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Förord
Välkommen till 1984. Detta är ett epos med mycket blod, svett och koffein bakom det. Jag sitter här nu med ett komplett äventyr där det enda som fattas är just denna sida. Speltestat, korrekturläst och färdigt. Jag tänkte passa på att klämma in lite saker som inte passade någon annan stans i äventyret just här.

Som ni under läsningen av själva äventyret kommer att märka, saknas väldigt mycket av de traditionella miljöbeskrivningarna. Jag har valt att bespara er från merparten av dessa då jag antar att ni vet en del om hur saker och ting låg till under denna tidsepok. London har inte förändrats särskilt mycket under 12 år, precis som en hel del andra saker som inte har med mode att göra. Den bästa förberedelsen inför detta äventyr borde vara att sätta sig en dag med ett gäng filmrullar från tidigt 80-tal. 

Filmerna som nämndes ovan, är en stor del av detta äventyr. Många scener, händelser och namn har inspirerats mycket av dessa, vilket kan göra att en del saker kan verka ganska patetiska för de som inte ser det nostalgiska i det. Mycket av charmen i detta äventyr, enligt mig, ligger i just denna känsla av en dålig hollywoodfilm från 1979-86 och jag har kryddat äventyret med godbitar från olika böcker och filmer jag beundrar.

Naturligtvis handlar äventyret också mycket om George Orwells klassiker från 1949. Ett annat gott tips torde vara att läsa denna bok innan ni ger er på äventyret, för att kunna skapa samma paranoia som finns i boken och som borde finnas i äventyret. Denna stämning kan naturligtvis tonas ned eller vridas upp, beroende på vad man känner för. Det som i mina testgrupper har varit roligast, är en balans mellan förföljelsemani och det glada 80-talet med en del skratt och en del noja.

Jag hoppas att ni kommer ha roligt med era spelare och att allt går som det skall. Det kommer naturligtvis bli en spelledargenomgång en halvtimme innan varje pass där ni kan ställa de frågor ni vill ha besvarade. Ett annat alternativ är att ringa mig.






Lycka till.
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Ett äventyr om livet i vilken hemlig organisation som helst måste till stor del bygga på fantasi, eftersom en realistisk beskrivning med nödvändighet skulle kollidera med hemligstämpeln. 1984 är helt en produkt av författarens fantasi och detsamma gäller alla personerna, vare sig de är britter, ryssar, afrikaner eller homosexuella. Men ändå, för att citera H.C. Andersen, en vis diktare som också sysslade med fantasi : "Av verklighetsstoff skapar vår fantasi sina sagor."
1984 - Världen i teorin
Glöm allt du har läst i uppslagsböcker eller sett på TV. Det som funnits i ditt minne är bara en illusion som skapats av några väldigt smarta och inflytelserika grabbar. I alla fall när det gäller dina tankar om England. 

Den viktigaste av dina missuppfattningar är hur det politiska läget var i London och resten av Storbritannien under 70- och åttiotalet. De siffror som publicerats indikerar att Tories hade en tredjedel, Labour en del och resten en del. I själva verket är de siffrorna vad man kallar det borta i staterna "bullshit". I själva verket hade Labour runt 95% av rösterna och de sista fem tillhörde kommunisterna. Orsaken till att dessa siffror publicerades var att dessa smarta grabbar som ledde Labourpartiet för tillfället, vilka du också tror helt fel om vilka de är, inte ville väcka alltför mycket uppmärksamhet. I själva verket var det en väldigt liten del av Englands eller rättare sagt världens befolkning som visste om detta. Det är troligen inte många fler som vet det idag, men du kan nu glädja dig att du nu är bland de få invigda. Labour styrde landet med järnhand och lyckades dölja detta till den milda grad att ingen har upptäckt det, inte ens idag. Vi kan lägga upp ett antal punkter som kan vara värda att veta om England vid denna tidpunkt : 

*
För att hålla folket i styr och för att försöka hitta så många kommunister som möjligt gjorde kärnan av Labourpartiet en massiv satsning på ny elektronisk utrustning, speciellt då videokameror. Denna astronomiska mängd av videokameror som i hemlighet tillverkades av statens eget (naturligtvis inofficiella) allt-i-alloföretag, Victory, placerades ut på strategiska ställen i landet, främst i London, Liverpool, Manchester och Birmingham, som vid den tiden ansågs som de fyra viktigaste städerna. Detta ledde till att Labour kunde övervaka större delen av Englands befolkning genom en gigantisk videocentral som upprättades i York, naturligtvis för att inte väcka uppseende. Filer på alla tänkta kommunister och förrädare till partiet lades upp och vid lämpligt tillfälle eliminerades de en efter en av Labours specialenhet för detta, STEFECA. Meningen med det namnet var inte att det skulle låta slaviskt utan att det såg så tufft ut.

*
På grund av denna jättesatsning på videoutrustning och lite andra saker som det spenderades pengar på, fick en del saker som var viktigare stiga åt sidan. Saker som sanitet, folkhälsa och liknande instanser fick allt mindre pengar. Detta var det enda som folket (om de vågade) protesterade mot.
*
Kommunisterna å andra sidan, trots den massiva förföljning av dem, lyckades upprätta en huvudcentral i San Fransisco där de styrde allt som behövde göras. I ledningen för denna organisation satt en skara på mellan fem och tio personer. Ingen vet vilka dessa män var, men det ryktas om en viss Emmanuel Goldstein som sägs vara den största och smartaste av dem. Mer om dessa två organisationer finns en gemensam sektion senare i detta kapitel.

*
Den lagbok som offentligt sett innehöll alla lagar i England var bara en liten del av de lagar som skulle följas. Även om polismakten normalt sett rättade sig efter den, så var det i själva verket Ledningen som bestämde om något var olagligt eller inte. Detta varierade från gång till gång och beroende på humör och vem som var offret respektive gärningsmannen.

Annars så såg London och resten av världen förhoppningsvis ut precis så som vi kommer ihåg den. Det är plastens och elektronikens decennium. Överallt finns yuppies med sina attachéväskor, det finns rosa glitter, illgröna läppstift, neonskyltar och allt annat som hör detta underbara årtionde till. 

Londons miljö. 

Ja, då det lackade mot jul och kylan började falla på så var det som värst. Som ni vet är det antingen fuktigt i luften eller så regnar det i London, det är alltid kallt och framförallt, det existerar ingen sol. Under smogen och molnen finns ingen sol, nu som då, förutom möjligtvis den som krävs för att skönja att det verkligen är dag. Efter alla år av ständigt utpumpande av kol i luften, var nästan alla hus täckta av en svartgrå hinna av smuts, kol och damm. Större delen av London utgjordes av stora betongkolosser täckta med just denna hinna, en annan stor del av smutsiga bilar. 

Dock fanns där ljuspunkter. På kvällarna lystes staden upp av neonskyltar och bilstrålkastare, vilket gjorde att den fick en annan nyans. Gatorna fylldes med glada människor på väg till något disco eller fest, dovt muller inifrån husen indikerade att ungdomen har vaknat från gårdagens rus och fönstren öppnades, varvid glad syntpop eller skrikande hårdrock strömmade ut och förhöjde stämningen utanför. Hela Londons innerstad blev ett enda stort party. Men det antar jag att ni visste.

Utanför Londons centrum ligger dock än i dag samma tråkiga stämning som en slängkappa över alla förorter. Flickorna från West End hade flytt in till staden, yuppiesarna på Fleet Street hade gått hem eller även de in till festerna. Det enda av intresse som kunde hända i dessa utkanter av storstaden är något enstaka möte av konspirerande kommunister eller småpunkare som rånade pensionärer på väg hem från bridgekvällen. Detta med undantag av en händelse senare nämnd i kapitel II. 

CPE - Communist Party of England

Denna organisation var Englands motståndsrörelse, syndabock, räddare, allt beroende hur man såg på dem. De hade som sagt sitt huvudkontor i San Fransisco, där över 2000 män och kvinnor från England jobbade med att försöka hålla koll på vad som hände där borta och vad de kunde göra åt det. Den största uppgiften de hade, var ändå att försöka hålla reda på de 1.2 miljoner medlemmar de hade och vilka som levde och dog. Av dessa 1.2 miljoner var drygt 50 000 aktiva och dessa jobbade med allt ifrån att kopiera flygblad till att skjuta framträdande medlemmar ur Labourpartiet. 

Om en oinsatt person skulle försökt sig på att hitta en enda person ur detta parti, skulle han inte haft en chans. Ett annat stort problem de hade var att hitta sig själva, vilket gjorde det ännu svårare för en utomstående. Organisationen var med andra ord inte så organiserad, men ack så effektiv.

Labour

Detta parti och organisation var utan tvekan den absolut största i England under 70- och 80-talet. Med över en halv miljon aktiva medlemmar och nästan trettio miljoner sympatisörer kvalar de som en av de största, om inte den största, majoritetsregering som någonsin funnits. Även om 99% av befolkningen inte visste vad de egentligen sysslade med var de ändå nöjda och glada med vad de gjorde.

Deras främste ledare sägs vara Neil Kinnock, men i själva verket var det samma smarta grabbar som nämnts tidigare. Neil Kinnock tyckte i själva verket inte ens om politik och jagade hellre fasan på sitt slott i Skottland. Och så länge han såg glad ut, sade det som stod på lapparna han läste ifrån och inte snokade i vad som egentligen försiggick, så vara alla nöjda och glada. Speciellt Neil.

1984 - Världen i praktiken
1984 var ett kul år. Många kul filmer och mycket bra musik gjordes. Det var även samma år som George Orwells kända bok utspelade sig. Det här kapitlet handlar lite om samma saker som förra, fast lite mer om hur det fungerar inom äventyret. Vi kör en spelvänlig version av förra kapitlet med andra ord.

*
Detta är kärnan på äventyret. Överallt blir alla övervakade av TV-kameror som sitter på alla möjliga och omöjliga ställen. I varje hem finns en TV som troligen är subventionerad av staten. Denna, precis som allt annat, är av märket Victory. Inuti denna finns en kamera som sänder direkt till centralen i York, d.v.s. att nästan överallt blir de övervakade. I alla butiker finns det övervakningskameror, på alla offentliga platser och ja, praktiskt taget överallt finns de. På samma sätt blir spelarna tillsammans med resten av befolkningen även övervakade av poliser vart de än är i staden, förutom om det skulle störa äventyret. En polisbil i varje hörn som ser till att de inte gör något dumt. I varje polisbil sitter det två ilskna och lättirriterade poliser som gärna rycker in vid minsta lilla förseelse. Gör detta klart på något sätt för spelarna så att de håller sig lugna.

*
När det gäller saker som offentliga toaletter, gatlyktor, vägar etc. är dessa en total katastrof. Vart de än går, riskerar de att bli överkörda eller få salmonella. En rolig sak är att alla (ja, ALLA) hissar är ur funktion. Vare sig det gäller bostadshus, kontor eller vad som helst annars, fungerar inte en enda hiss. På deras hotell (som de lämpligen skaffar) fungerar inte en enda hiss, vare sig de bor på Hilton eller på ett slummigt hotell i ett ännu slummigare kvarter.

*
Kommunisterna finns det inte så mycket att säga om. Alla personer som hört talas om kommunister blir genast illvilligt inställda till spelarna om de av någon anledning kommit på denna del av bakgrundshistorien.

*
När det gäller brott och saker som de fyra kan hitta på så kan allt vara olagligt eller lagligt. Men när de gör något som är olagligt och av en anledning åker fast för, så bär det raka vägen till polisstationen. Där inne blir de lätt misshandlade under ett våldsamt förhör och senare utkastade (bokstavligt talat) på gatan. Orsaken till detta kan väl sägas vara att den som vill dem illa (se senare i äventyret) inte vill att de... Err... Ja, det blir lättare så.
Personerna i London
Huvuddelen av Londons befolkning består ju av, som vi vet, i stort sett bara discobrudar med utstående hår, haschrökande småungar, företagsmänniskor i deras svarta kostymer, nersupna poliser med familjeproblem och allt annat du kan tänka dig som du sett på film. Det fanns under dessa tio år inga som helst personer som så helt vanliga ut som idag, utan alla var väldigt speciella. Skinnbögarna med deras läderbaskrar hängde utan för barerna och inne på dansgolvet spelades det syntpop till max och alla hoppade runt som små loppor.

På nästa sida följer en lista med exempel på saker som sågs överallt på stan och det som alla hade på sig/med sig. 

· Svarta läderjackor.
· Läderslipsar i glada färger alt. svart
· Breda, röda bälten

· Armékängor
· Rosa läppglans

· Skinnbyxor

· Svarta (alltid) kostymer
· Vita skjortor med vida ärmar
· Mycket hårgelé

· Pojkar med mascara
· Kedjor


· Långt fett hår.

· Harley Davidsson
· Solglasögon (typ RB Wayfarer)
· Attachéväskor

· Etc.

· Etc.


· Etc.

Detta är naturligtvis bara en handledning i utseende för dem som inte har så bra koll på hur folket såg ut. Se bara till att para ihop rätt saker med rätt person. Lämpliga kombinationer är t.ex. : Armékängor + Svart läderjacka + Kedjor + Skinnbyxor + Solglasögon. Du får då en typisk hårding i syntarnas värld. 

INTE att rekommendera är typ : Svart kostym + Rosa läppglans + Långt fett hår.

Du förstår nog själv.

Orsaken till att detta tas upp är som vanligt för att bespara Dig en massa onödigt dravel om hur folk ser ut och hur de klär sig. Oftast spelar inte det så stor roll egentligen men det som gör det står i sista delen om SLPs. När det gäller beteende ger det sig ofta själv. Hårdingarna är dumma, mjukisarna är snälla. 

Londons miljö
London på dagtid är inte en vacker syn. Det är skitigt och smutsigt, för att inte tala om alla bilar som bilister som kör som vettvillingar. Husen är oftast fula betongklumpar byggda någon gång under 70-talet som täcks av nämnda smuts. Se förra kapitlet. Där står det typ samma sak.

Labour
Av Labours inre struktur kommer spelarna knappast märka av, men de har en del utskott och andra institutioner som kommer märkas avsevärt.

Victory - Labours eget företag som gör allt. Eftersom de blir minst sagt subventionerade av staten (även om ingen vet det) kan de hålla väldigt låga priser. Och de tillverkar allt. Som tidigare nämnt är nästan alla TV-apparater och videokameror gjorda av dem, men det är inte allt. Diskmedel, kaffe, godis, stereoapparater, hissar, villaområden, kläder, bilar är bara en liten del av vad de producerar. Nästan varenda liten sak som spelarna kommer se är tillverkade av detta företag, vilket de förhoppningsvis kommer att märka. Problemet med att tillverka så mycket saker är att de ofta får dra ned på kvalitén. Det enda som garanterat fungerar är TV-apparaten som står vid varje kortsida på rummen i varje hus. Orsaken till placeringen är för att kunna få en så stor vy av rummet som möjligt från kameran.

STEFECA - Om spelarna någon gång skulle behöva röjas undan, så kan det hända att de stöter på män ifrån denna organisation. Namnet är från början en förkortning av något men är nu sedan länge glömt på grund av att ingen använde hela namnet. Agenterna är alltid klädda i svarta trenchcoats och för det mesta i svart för övrigt och bär alltid en elak automatpistol innanför kappan. Spelarna kommer naturligtvis aldrig höra namnet, men de kommer eventuellt märka av agenterna.

Jones, Aronsson & Rutherford (J,A&R) - Detta företag, som ursprungligen var en advokatfirma (och fortfarande utger sig för att vara det), är huvudcentralen hos Labour i London. Härinne ryms över tusen personer som alla på något sätt jobbar år Labour. Även STEFECA har en avdelning här inne (städavdelningen). Här inne jobbar alla de Labourister som spelarna någon gång kommer att stöta på i detta äventyr. 

Andra saker värda att uppmärksamma : 

Tidsperspektivet

Tiden i London har en förmåga att gå sin egen väg. Om det ena dagen tog tjugo minuter att gå en viss sträcka, så kan det utan problem ta två timmar nästa dag, även om man håller samma hastighet. På samma sätt så står klockan alltid på det klockslag som passar dig som spelledare bäst, även om det kan verka förvirrande för spelarna. Eller rättare sagt så är det bara bra om det blir lite förvirrande, då det är lite av charmen i detta äventyret. Med andra ord innebär detta att du kan anpassa tiden och se till så att allting flyter. Meningen är inte att spelarna skall sitta och slöa under tiden de väntar på att tiden skall gå, utan hellre att de sätts under lite tidspress då det t.ex. tog tio minuter att gå upp för en trappa med ett trettiotal trappsteg. Eller så kan du använda detta till att få dem att göra något annat än det de tänkte göra om fem minuter, då detta är opassande. Vid vissa tillfällen kan det till och med vara så att tiden kan gå lite bakåt, om det verkligen skulle behövas.

Datumet då hela scenariot börjar är den 1:a eller 2:a november beroende på vilken dag du leder det på konventet. Vilket år det är behöver väl knappast nämnas...

The Yellow Pages

Englands Gula sidorna fungerar precis som den hos oss. Här i kan de hitta till olika företag och butiker utan problem. I denna bok finns även kartor och adresser runt om i London som de kan orientera sig efter. 

Skillnaden mellan det svenska Televerket och Englands liknande instans är att den, precis som allting annars, är kontrollerad av Labour. Detta leder till att alla telefonnummer eller adresser de vill ha reda på är hemliga om det på något sätt skulle missgynna Labours arbete. Detta innebär att de inte kan få tag på några som helst adresser eller nummer om de inte har det skrivet framför sig.

Precis som i Sverige finns en "nummerupplysning" och denna kommer eventuellt vara mycket användbar för spelarna längre fram i äventyret.

Nyspråket
Nyspråket är det officiella språk som används inom Labour. Det är en sorts förkortad engelska där motsatser tagits bort, ord kortats ned och så vidare. Den ser lite lustig ut för den som inte vet hur han eller hon skall tolka den. Ord som "obra"(dålig) , "krimtänk" (kriminellt tänkande) och "operson" (person som inte finns) är bra exempel på detta. Om man inte studerar en text väldigt ingående, kommer det vara svårt för den som vill läsa den att tolka vad som står där. Visst förstår man en del, men det är som att sätta en tioåring framför en doktorsavhandlig i atomfysik. 

Se Appendix II för ett bra exempel.

1984 - Bakgrund
"Winston Smith Jr. hade haft en svår dag på jobbet, denna februaridag lika grå och trist som någon annan. Inte nog med att han hade behövt tänka på all denna galenskap han numera visste fanns i England, utan hans största affär någonsin hade gått i stöpet, precis som allt annat denna månad. Denna "galenskap", som han refererade den som, hade kommit upp i ljuset under det gångna året. Så lite som folket visste om vilka som styrde och ställde över deras liv, så lite de visste om England. Mord, korruption och fascism var vad som väntade alla precis utanför dörren om de bara slog upp ögonen. I över femtio år hade han suttit vid sin stol och trott att allt stod rätt till, att det han gjorde för samhället gjorde nytta någonstans. Men det var lögn, förbannad lögn. Inte en siffra rätt.
Nu visste han allt. Han visste om den massiva förföljelse och utrotning av kommunister och krimtänkare som pågick runt om i landet. Han visste om alla kameror som bevakade varenda liten individ i varenda stad i landet. Han visste till och med att hans bästa vän och medhjälpare, hans trogna följeslagare i ett tjugotal år, tillhörde dem som genomförde alla dessa vanskligheter. Han visste allt. För två veckor sedan hade han blivit kontaktad av en person som han aldrig sett förut. Han hävdade att han kom från en organisation som Winston aldrig hört talas om. Det var mycket han sade som verkade otroligt till en början. Innan han hade sett bevis. Nu visste han allt, även vad han tänkte göra. 

Han hade en älskarinna, vars ljuva stämma fick honom att vilja rinna ut i en liten pöl på golvet, att omfamna henne och för alltid försvinna in i henne. Hon var hans gudinna och han var hennes lärjunge för evigt. Tills denna dag. Han hade fyra underbara söner, alla med en väldigt säregen personlighet, men fortfarande hans eget kött och blod. De som senare i livet skulle föra en bit av honom själv in i framtiden. De skulle avguda honom och älska honom tills det att han för evigt försvann ur deras liv. Denna dag var idag. Ett telefonsamtal var det enda som behövdes. Sedan skulle han för alltid försvinna bort från sitt eget liv, för att sedan komma in i en ny, outforskad personlighet som förhoppningsvis skulle följa honom i de få år han hade kvar. 

Han lyfte luren, slog numret och väntade. Ett lätt klick hördes i luren och han lade på. 

Nu var det klart. Den stund han bävat för de senaste dagarna, väntat på den som om det var hans dödsdom, den var inne. Stolen gav ifrån sig ett knarrande som den aldrig gjort förut. Det var som om den sade adjö till sin trogne användare. Han klappade den lätt på ryggstödet och släckte bordslampan på sitt skrivbord. Mörkret lade sig över hans enorma kontor för sista gången i Winstons liv. Åtminstone i hans liv som Winston Smith. Snart var det livet över. Det sista som han gjorde var att ur innerfickan plocka upp ett kuvert. Detta var hans testamente, hans sista kontribution till världen. Nu var han död."

Efter det att Winston hämtat sina personliga ägodelar hemma hos sig, åkte han iväg med limousinen som väntade utanför, iväg till flygplasten. Därifrån skulle han åka till Miami och börja sitt nya liv. Sex månader senare, då enligt engelsk lag en person som varit försvunnen i sex månader skall betraktas som död, kom hans kära söner till London.

Men låt oss först hoppa tillbaka ytterligare ett steg i tiden, tills den 5:e maj 1983. Det var denna dag som Winston skulle träffa sin ögonsten för första gången och efter det bli upp över öronen kär i denna person. Julia hette hon och hon jobbade på ett slabbigt lunchställe vid det tillfälle som Winston skulle träffa henne. Det var just på detta lunchhak som de skulle ses första gången. Efter det att Winston varit inne på ett besök som från början var tänkt som en snabbvisit, men som senare utvecklades till något helt annat, var det bara de två. De själva visste det, precis som man vet att nästa dag är samma skit ändå.

De spenderade nio lyckliga månader tillsammans. Winston tog extra mycket ledigt, vilket var en fysisk omöjlighet egentligen, och han försörjde Julia istället för att hon skulle behöva slita ut sig på ett sådant ställe. Men under denna tiden råkade Winston ut för fler och fler konstiga händelser som fick honom att börja fundera. Han såg att lagarna förändrades från dag till dag, personer försvann spårlöst och polisens reaktion till detta var så svag att vem som helst skulle kunna se att allting inte stod rätt till. Som den nyfikne person han alltid varit försökte han naturligtvis få tag på mer information om dessa händelser och denna information ledde bara till ännu fler frågetecken.
Utan att Winston anade något, följde Partiet honom med största noggrannhet och smidde planer som inte var till hans fördel. Även CPE kände av att någon drog lite lätt i spakarna från Winstons kontor och även de bevakade honom strängt. Denna person som nämns i texten ovanför är ingen mindre än högsta hönset i CPE-London. De saker som han visade Winston var en sammanställning av deras totala information om Partiet och om det engelska samhället. Han erbjöd Winston ett nytt liv i utbyte mot att han skulle hjälpa dem från deras kontor i Miami. Helt uppenbart godtog han med viss tvekan detta erbjudande. Han hade ändå inte levt längre än en månad till i London.

Detta var sex månader sedan och hysterin kring Winstons försvinnande har lagt sig sedan länge. De fyra bröderna har kommit till London och varit där i några timmar. Äventyret kan börja.
1984 - Från början till slut
Faderns Kontor 

Här börjar hela scenariot. Klockan visar 16.00 då de tre bröderna samt Malcolm till slut har kommit fram, även om Gene lyckades drösa in en timme för sent. Inne på kontoret finns förutom de fyra, Winstons advokat Jeffrey O'Brien ifrån Jones, Aronsson & Rutherford samt Winona Withers, Winstons personliga sekreterare.

Kontoret ligger längst upp i ett av de största byggnaderna på Cannon Street, och är naturligtvis inrett med allt som möjligtvis kan finnas i ett kontor. I huvudrummet, där hans gigantiska skrivbord i mahogny, vilar finns skinnsoffor och skinnfåtöljer för de fyra att sitta i samt en otrolig utsikt över hela östra London. Det finns även två andra rum, ett konferensrum med plats för 40 personer och allt därtill. Det tredje är ett rekreationsrum med allt ifrån motionscyklar (och ett komplett gym därtill) till Monopol eller specialgjorda relaxstolar i rosa plast. I alla rum finns även en liten tavla med Neil Kinnock, ledare för engelska Labourpartiet. (Naturligtvis är det bara Malcolm och Patrick som vet det...) 

Bakom skrivbordet sitter O'Brien bland högar med papper, fabergéägg, guldpennor och diverse andra leksaker för de lite äldre. O'Brien hälsar vänligt på dem och gör klart för dem vad som gäller.

Bröderna kommer här få reda på följande saker : 

* 
Fadern har skrivit ett testamente, som låg på hans skrivbord dagen som han försvann.

* 
Deras farbror vill snarast träffa dem. Han kunde tyvärr inte medverka denna dag, men kommer att 
kontakta dem så fort som möjligt.

* 
Winstons lägenhet behöver rensas. Alla möbler, tavlor och andra prylar tillfaller automatiskt de fyra bröderna och farbrodern. Nyckeln får de av Jeffrey. Han låter påskina att det bör vara det första de gör innan de ger sig ut i staden.

* 
Koden till faderns kassaskåp i lägenheten lämnas bara ut till Julia.

* 
Ingen vet vem denna Julia är men hittar de henne bör de omedelbart meddela henne om att det finns en hel del att hämta när det gäller arvet. Om hon inte hittas inom tre månader kommer arvet automatiskt tillfalla de fyra samt farbror Joshua (VIKTIGT!).

*
De får även faderns telefonbok om de skulle vilja leta upp någon gammal vän då de är i London.

* 
Om de vill veta något ytterligare så finns O'Brien på kontoret i ytterligare tre dagar sorterandes papper och liknande saker eller på sitt eget kontor görandes samma sysslor.

Nyckeln till bankfacket delar O'Brien bara ut till Julia. Innan bröderna går får de även ett visitkort av O'Brien med numret till hans kontor.

När sedan detta är avklarat kan de ge sig av nerför de 24 våningarna med hjälp av trappan och ut till limousinen och motorcykeln som står så fint parkerat utanför. Lämpligen beger de sig till lägenheten för en inventering eller inte lika troligt till Miami. Eventuellt kan Malcolm eller Junior föreslå att de alla träffas och pratar lite innan de börjar ordna med allt. De hamnar då antingen på Neon Bar, The Chestnut Tree Coffee Shop eller Manfred's Bar.

Lägenheten
När de parkerat, tagit sig upp för trapporna till 19:e våningen och stigit in i hallen får de se en ganska dråplig syn. Hela lägenheten  ser ut som om någon vänt uppochned på den och ingenting ligger mera på rätt håll förutom de tre TV-apparaterna som finns på västra kortsidan i varje rum. Förutom hallen som för övrig är helt tom förutom en nedriven klädhängare och en krossad spegel, består lägenheten av tre rum : Ett sovrum, ett arbetsrum och ett vardagsrum. Vardagsrummet som är rakt in från hallen, var förut snyggt inrett med vita skinnsoffor och ett glasbord som numera ligger i tusen delar på golvet. Golvet i parkett av kanadensisk lönn är nu täckt av splitter från bordet och de otaliga vaser som förut prydde rummets kanter, uppställda på små marmorbord från 1700-talet, som även de är i delar. Bland de omkullvälta och uppsprättade sofforna ligger en stor och förvånansvärt ganska hel kristallkrona tillsammans med luddet från soffornas innandöme.

I sovrummet är garderoberna med alla kostymer utslitna på golvet och sängen uppskuren och länsad på fjädrar. Gardiner och lampor är nedslitna och de två nattygsborden som förut prydde sängkanterna är fullkomligt sönderslagna.

Arbetsrummet är utan tvekan värst. Hela rummet är fyllt till bredden av alla böcker som fallit ur alla bokhyllor då de välts ned och överallt ligger papper, utspridda då det andra av faderns mahognyskrivbord vändes uppochned slogs sönder. Alla lådor i det enorma skrivbordet är utdragna och undersidan av det sönderslaget. I övrigt ligger lampor och tavlor huller om buller och det enda som verkar stå upp är TV:n på kortsidan som för tillfället gör reklam för Victory-cigaretter. Även kassaskåpet på vänstra väggen verkar stå lite på glänt. Rummen verkar milt uttryckt genomsökta.

Här inne finns en del att få reda på :

*
Den som gjorde detta letade uppenbarligen efter något och det var inte pengar eller värdesaker.

*
Kassaskåpet är öppnat men utan märken efter något våld. Det innehåller ett krossat fabergéägg, lite smycken i 10.000-punds klassen och några värdepapper. Nedanför ligger fler värdepapper, troligen utslängda från kassaskåpet.

*
När de sedan städat upp efter sig, hittar någon en tändsticksask från Neon Bar där någon på insidan av den har klottrat ned "Julia, 171 242 13 15".

* 
I garderoben hängde även ett blåställ av märket Victory, konstigt nog. (Ja, ett blåställ är ju inte allt för vanligt i en äkta businessmans garderob!)

*
I röran hittar de även ännu en bild av Neil Kinnock, fast nu med ett flertal guldpennor stuckna rakt genom fotografiet.

*
I ena hörnet finns även ett litet brunt kuvert innehållandes ett flertal bilder på O'Brien utanför The Chestnut Tree Coffee Shop.

* 
En fotografi på en ganska så lyxig villa med en adress nedskriven på baksidan. 


"Connery Road 1872, Miami"

Om de av någon händelse skulle tillkalla polisen kommer de att bli utkörda (fast de kommer inte innan de hittat allt) och överallt sätts gula remsor med "Police Line - Do Not Cross" upp. Då kommer de definitivt inte komma in här igen. Annars, om de mot förmodan kommer tillbaks hit, finns här inget att hämta.

Ändhållplats
Ok, här slutar spårvagnen. Här ifrån har de en del saker att kolla upp eller saker som ändå kanske kommer att hända. :

I
Neon Bar. 

II
Julias nummer. 

III
O'Brien och The Chestnut Tree Coffee Shop. 

IV
Farbrodern. 

V
The Joshua Farm.

VI
Huset i Wales. 

VII
Huset i Miami. 

VIII
Jones, Aronsson & Rutherford. 

IX
Manfred's Bar.

X
Winona Withers. 

Vi tar dem en och en.

I - Neon Bar
Denna bar är, som namnet antyder, en halvslabbig bar i extrem åttiotalsmiljö. Ni vet, en sådan där som man tänker sig i en halvtaskig film med halvbra skådisar, halvschysst budget någon gång vid åttiotalets hälft.  
När pojkarna kommer dit möts de av blinkande neonskyltar, troligen p.g.a. elfel och tre typiska "skumma typer" som figurerar flitigt i ovan nämna filmer. Genom sina svarta solglasögon (oavsett tid på dygnet) tittar de surt på den brokiga skara som kanske inte direkt passar in på något sätt här. Samtidigt försöker de hitta rätt pose för att visa så mycket av skinnjackorna och läderbyxorna som möjligt utan att mista tillfället att få knö lite på spelarna när de försöker trycka sig in genom dörrarna.
Innanför dörrarna möts de av dunkandet av "Boys Say Go!" och blinkande discoljus. Baren ser av sevärt mycket större ut härinne än vad man skulle tro, om man såg den från utsidan. Bardisken som ligger rakt fram från ingången täcker hela främre väggen och bakom den tittar en bartender i vit uppknäppt skjorta och ett glas i handen som han torkar försiktigt under tiden som bröderna ser sig omkring. Hela lokalen är stor som en tennisplan, men hälften upptas av ett tätbefolkat dansgolv som ligger till höger från dörren. Musiken har bytts till Yazoos "Don't Go" och det är svårt att höra varandra härinne på grund av den höga ljudvolymen. Vänstra halvan utgörs till största delen av glittriga bord och rosa soffor som är svagt upplysta av lila neonljus som sitter under varje soffa. De flesta av sofforna är tomma men här och var står halvfulla drinkar som troligen tillhör någon av det fyrtiotal personer som befinner sig på dansgolvet. 

Vänstra väggen pryds av sexton stycken TV-skärmar uppsatta i en prydlig fyrkant som visar dåliga actionfilmer, dock med volymen nedskruvad. Till vänster om dem går en smal ståltrappa upp till en ännu smalare plåtdörr som är belägen ca. två meter ovanför golvet. 
Bartendern kan bara servera gin men tar naturligtvis extra betalt ändå av fyra utbölingar som inte har här att göra. Han vet naturligtvis inte någonting som är värt under tjugo pund, men med lite övertalning så kan han berätta för dem att Julia jobbar som servitris här alla dagar i veckan men för tillfället har hon rast. Han säger till dem att sätta sig att vänta om de vill träffa henne. Han vet absolut ingenting om Julias förhållande med Winston Sr.

Två minuter senare öppnas dörren till vänster och ut kliver en kvinna i trettioårsåldern ut, iförd kort kjol, en vit blus och decimeterhöga stilettklackar. Runt midjan har hon ett stort och brett rött bälte som matcher de röda tonerna i sitt hår, som med hjälp av en obeskrivlig mängd hårspray lyckas stå ut åt alla håll och kanter. Trots sina klackar tar hon sig utan problem ned för trappan för att växla ett ord med bartendern. Han pekar snabbt åt brödernas håll varefter hon med graciösa steg trippar bort till deras bord. 

Med ett vänligt smil lyssnar hon vänligt på allt som de har att säga och förnekar sedan lika glatt att hon inte över huvud taget hört talas om denne man de frågar om, men hon tar gärna en ny beställning. Julia kommer under inga omständigheter att avslöja någonting för dem och skulle spelarna av någon anledning tillgripa våld kommer bartendern och de tre skummisarna utanför vildsint gå på dem med baseballträn och trästolar (som naturligtvis går sönder utan problem). Inte ens testamentet kan få henne att ändra sig. Efter deras pratstund trippar han tillbaka till bartendern, växlar några ord med honom och försvinner sedan samma väg hon kom.

Skulle spelarna komma på den smarta idén att följa efter henne då hon springer upp för trappan kommer hon hinna upp precis så hon hinner låsa dörren mitt framför näsan på dem. Om de även skulle komma på att hon kanske åker iväg någonstans så insisterar bartendern och de tre pojkarna utanför att de skall stanna ett tag till (se ovanstående sekvens). Sen är det nog slut på det roliga, i alla fall på det här stället. Julia försvinner hem till sig och väntar där tills det att hon blir mördad i nästa avsnitt.

II - Julias nummer

Numret på den lilla tändsticksasken leder, vilket spelarna förhoppningsvis listat ut, till Julias våning på Old Bailey St. 1790 i Southend. Om de inte varit och lagt en artighetsvisit på Neon Bar kommer ingen att svara. Om de däremot varit där, kommer en något förvirrad och skrämd Julia svara med för- och efternamn. Oavsett vad den som talar med henne säger, kommer hon snabbt avfärda det med att de ringt fel nummer och att hon definitivt inte vet vilka de är. Utan att ta notis till personen i frågas vilda protester slänger hon på luren.
Orsaken till hennes häftiga reaktioner är troligen monsieur O'Brien som står, färdig med handskarna på, bredvid telefonen och viftar med en rakkniv framför näsan på henne. Eftersom hon utan en tanke på vilka konsekvenser det skulle få, uppgav sitt efternamn bör det inte vara för svårt att med en telefonkatalog eller nummerupplysningen få reda på adressen till lägenheten. Att de kan få tag på hennes nummer beror på att O'Brien för tillfället har haft ett finger med i spelet. Observera att det är omöjligt för spelarna att få tag på hennes adress enbart via telefonnumret.
Under tiden som bröderna försöker ta sig igenom Londons stressiga lunchtrafik (eller vad nu klockan visar) förbereder O'Brien en otrevlig överraskning för de fyra. När de kommer upp till lägenheten kommer de upptäcka att dörren sparkats in och sedan ställts på någorlunda rätt plats igen och att nyfikna grannar tittar ut genom dörrspringor och brevlådor. Väl inne i lägenheten finner de Julias kropp stympad till oigenkännlighet och golvet täckt av varmt blod som oroligt ligger stilla och väntar på att något skall hända i dess nya värld. Bredvid kroppen (om man vill kalla den det) ligger en blodig rakkniv i en pöl av samma blod och väntar på att få komma ned i polisens bevisarkiv. Hur man nu skär lemmarna av en stackars flicka med en liten men vass kniv är ännu ett mysterium, men det är ju dem som gör livet värt att leva.
Lägenheten är ganska liten och ligger tre våningar upp från marken. Den är ganska smaklöst inredd med en blandning av 60- 70- och 80-tals inredning blandat hej vilt. I vardagsrummet, som Julia ligger i, finns det gröna plastbord och bastanta träsoffor bredvid varandra och små träbord står placerade runt om i rummet med söta blommiga porslinsvaser med halvdöda tulpaner. I övrigt består lägenheten av ett litet kök och en ännu mindre toalett, precis lika smaklöst inredda. Utifrån hörs barnskrik från bakgården och ett fönster står öppet på vid gavel där allt oväsen från de små liven strömmar in. Rakt nedför fönstret står en stor sopcontainer fylld till bredden med svarta, illaluktande soppåsar. Lukten känns inte där uppe men kommer definitivt kännas när de hoppat ut genom fönstret.
Orsaken till att de fyra antagligen kommer hoppa ut genom fönstret är att, efter det att de har spenderat en minut eller två i lägenheten, hör en arg megafonröst skrika på dem utanför dörren. En gammal hederlig fras typ "Come out with your hands behind your head. You are completely surrounded and have no chance to escape. Etc. etc." skriks ut från megafonen av en poliskonstapel som står en våning ned tillsammans med ett tiotal poliser utrustade med skottsäkra västar och revolvrar á la 38. special. Naturligtvis är det O'Brien som ringt upp LPD och vräkt ur sig en hemsk historia om fyra beväpnade och galna mördare i en lägenhet i Southend. 
Efter ett par panikartade sekunder inser spelarna nog att det bara finns två vägar ut. Den ena är ut genom dörren och den andra ut genom fönstret. Utanför dörren (om någon vågat kika ut) sitter fyra poliser med vapnen osäkrade och med sköldar uppsatta som skydd. Så efter ytterligare några sekunder bör de nog också inse att enda vettiga vägen ut (ja, det GÅR ju att ta sig ut den andra vägen...) är att handlöst kasta sig ut genom fönstret.
Om någon käck person skulle komma på att stanna kommer den eller de antingen kastas ut av någon annan i gruppen eller snällt stå och bli brutalt nedslagen av poliskonstaplarna som en minut efter stormar in i det lilla rummet. Skulle det oturligt nog bli så, kommer de snabbt bli inslängda i en cell via en polisbil och sedan där vänta på att de andra skall åka fast de med.

Väl nere i containern efter mycket obehagligt fall och en avsevärt obehagligare landning kommer de att kunna kravla sig ut ur sophögen med bara några mindre blåmärken och förföljda av en vidrig doft av gammal pizza och mögliga blöjor. Efter det bör de snabbt förpassa sig snabbt ut på gatan genom en infart (eller utfart om man kommer från deras håll) som leder rakt ut till en väg trafikerad av ett flertal polisbilar som snabbt åker förbi, förmodligen till framsidan av huset. Sedan bär det iväg hem för att tvätta eller byta om.

III - The Chestnut Tree Coffee Shop 

Bilderna i kuvertet som de hittat i Winstons lägenhet, är tagna ur en sekvens på kanske 30 sekunder och det är fem bilder. Bilderna visar O'Brien inne på något kafé eller dylikt, tillsammans med någon annan person med ryggen halvt vänd mot kameran, vilket medför att man inte får se hans ansikte. Där ser man hur O'Brien uppenbarligen lämnar ifrån sig en svart attachéväska till mannen, växlar några ord med honom och går sedan därifrån. Längst upp i bild syns en skylt med texten "The Chestnut Tree Coffee Shop" och uppenbarligen verkar det som om det är just vad skylten säger : ett kafé. Om de letar upp kaféet the Yellow Pages så finner de att det ligger bara några hundra meter från huset där Winston Srs kontor är beläget. 
The Chestnut Tree Coffee Shop (hädanefter TCTCS) är ett litet kafé med ett tiotal bord varav fyra utanför. Det är ett ytterst mysigt litet kafé med de sedvanliga kärlen med kaffebönor utplacerade här och var. På väl valda ställen ligger det små travar med böcker som naturligtvis är ett urval ur Frankrikes främsta författare. På kvällen lyser ljus på varje bord satta i små ljuskärl av keramik och lugn jazz spelas ur de små högtalarna på väggarna. Det underliga med det här stället är att det helt saknar någon form av TV och vad man än säger kan man vara säker på att ingen hör det. Personerna som sitter härinne är mestadels teaterfolk, författare eller andra personer med lite konstnärlig läggning. Jean, mannen som äger stället är en fransman i sina bästa år (drygt 50) som bott ett tiotal år i London. Han är trevlig mot alla som kommer in och pratar gärna om vad som helst med vem som helst på sin härliga franska dialekt. 
Kaféets specialitet är naturligtvis franskt kaffe (ja, kaffet är ju inte franskt, men det serveras på franskt vis) och TCTCS är ett av de få ställen i centrala London som man kan få en riktigt god cappuccino eller café au lait. Även väggarna täcks av diverse franska saker som jättelika croissanter och bilder på Jaques Brel och Jean Paul Sartre. Med andra ord det fulländade franska kaféet.

Om de fyra visar någon bild på O'Brien kan Jean, efter lite tänkande, komma ihåg honom och upplysa dem om att han kommer in runt en gång i veckan. Det konstiga med honom är att han alltid beställer en kopp vanligt engelskt kaffe och sätter sig och väntar i fem minuter. Sedan kommer det alltid någon som han hälsar på, växlar några ord med och sedan går de båda, utan att O'Brien rört sitt kaffe. Om någon väska vet han inget om.
· Just i detta ögonblick, eller efter ca. fem minuter bröderna varit där, kommer O'Brien in med en ovanligt sliten attachéväska, tittar sig omkring (utan att se de fyra om de inte sitter och blockerar ingången el. dyl.), och sätter sig med ryggen mot spelarna. Om nu han upptäckte de fyra eller om de genast går fram och hälsar, kommer han bli en smula nervös och upptäcka att han visst hade bråttom och är tvungen att gå, men fortfarande med sitt sedvanliga lugn. Han kommer med alla medel försöka ta sig därifrån och om de frågar honom om väskan kommer han bara säga att hans gamla gått sönder.
Däremot, om de inte visar sig kommer en liknande scen som återfanns på korten utspela sig. En man i svart kostym, vit skjorta och svart slips kommer in, hälsar på O'Brien och går sedan iväg med attachéväskan som han plockade upp från golvet, bredvid O'Brien. Efter drygt trettio sekunder lämnar även han lokalen och går iväg, utan att ha rört sitt kaffe, precis som Jean sade.

Någon gång från det att O'Brien kommer in har spelarna chans att agera. Det finns då fyra scener som kan utspela sig : 

· Skulle de ingripa innan mannen i svart kostym har kommit in så har de antagligen störst chans. De kan då gå och fråga ut O'Brien och eventuellt ta ifrån honom väskan, som är det enda viktiga här. Att O'Brien är skum har de förhoppningsvis redan listat ut. Han kommer, ifall de får tag i väskan desperat försöka komma ut därifrån (helst med väskan) och kommer även lyckas med detta.
· Nästa alternativ är att vänta tills dess att mannen i kostymen kommit och då ingripa. Då brakar helvetet löst. Vid minsta försök till att lägga vantarna på väskan kommer mannen våldsamt att försöka hindra dem och vid ett ännu mindre försök att använda våld kommer han dra, ur sin putande innerficka, en Desert Eagle och trycka upp i näsan på närmaste spelare. Det spelar ingen roll vad de gör, han kommer i vilket fall försvinna ut genom dörren inom en snar framtid från då. Det finns inget som kan stoppa honom, han är mannen i svart kostym som ingen kan ta fast och som alltid försvinner spårlöst. Om han så skall lägga kaféet i ruiner så kommer han under alla omständigheter ta sig ut, antagligen med väskan om spelarna inte gör en fruktansvärt smart manöver. Både O'Brien och spelarna kommer ändock klara sig med mer eller mindre skador.

O'Brien kommer förneka att han överhuvudtaget kände mannen och att han bara bad om eld.

De bör även tänka på att sticka snabbt innan polisen kommer om det har hänt något otrevligt. Annars kommer de sitta 8 timmar i förhör för att sedan bli utslängda på gatan, rejält blåslagna.

· Det tredje alternativet är att direkt efter det att mannen gått ut, följa efter honom och ta väskan.  Då kommer tyvärr en liknande scen utspela sig på gatan utanför som tidigare men denna gång kommer han ha svårare att få med sig väskan. Under tiden har O'Brien stuckit.
· Det sista och lugnaste alternativet är gå fram och prata med O'Brien efter det att mannen gått. Då kommer han spela totalt ovetande och påstå att han bara var här och tog en kaffe. Tyvärr så lönar det sig inte alltid att vara försiktig. Det här får de inte mycket ut av.

Väskan
Denna väska innehåller så mycket godbitar så spelarna kan vältra sig i. Här i finns foton av rollpersonerna, deras möte med Julia, Julias lemlästade kropp då den fortfarande levde, deras bråk på Neon Bar eller rättare sagt finns det bilder på allt de har gjort efter det att de gick ut från kontoret hos deras far. Naturligtvis finns det inga bilder på saker som inte hänt. Varje persons handlingar finns samlade i en liten mapp med deras namn på. Det kan bli en kul effekt om någon snor åt sig Patricks mapp... 

I väskan finns även ett kodat dokument på drygt 100 sidor (som de aldrig kommer kunna knäcka koden till) med J,A&Rs logotype på varje papper och kvitton på skyhöga summor som betalats ut via post till personer runt omkring i London. Betalningen gjordes naturligtvis av J,A&R. Ja, du kan lägga ned allt möjligt här som du kan tänka på, bara det inte går att göra någonting med det. Det enda som detta innehåll skall göra är att få spelarna att inse att O'Brien är jävligt skum och att kärnan finns inne på Jones, Aronsson & Rutherford. Använd din fantasi.

IV - Farbrodern.

Vid ett lämpligt tillfälle kan det tänkas att de träffar sin gamla farbror. Han är allvarligt stressad och paranoid när de stöter på honom. På ett ställe med så lite kameror eller TV-apparater rycker han tag i någon av dem och ber dem följa med. Han drar med dem till ett ställe med ännu mindre människor och bevakningsutrustning. Vid detta tillfälle har han tagit en hel del droger samt inte sovit på åtta dagar, så han är väl lite förvirrad. Stammandes och under vissa avbrott för att kräkas försöker han under några minuter förvissa dem om vilken fara de svävar i. Han nämner saker om O'Brien, J.A&R, CPE och Winona Withers men i en så osammanhängande smörja att de inte bör förstå någonting av värde förutom just några viktiga ord som nämndes innan.
När han babblat tillräckligt för att spelarna har blivit intresserade, slår han sig loss från deras grepp (vilket de borde haft, eftersom han inte kan stå själv...) och springer iväg på bästa sätt han kan. Han låter sig inte stoppas av någon och tar till alla medel för att komma därifrån. I värsta fall kan han till och med ta upp en pistol och hota spelarna till livet. Hur som helst så kommer han därifrån.

När Joshua springer iväg ser de en liten pappersbit ligga på marken som han uppenbarligen verkar ha tappat. (Appendix I)

V - The Joshua Farm.

Om spelarna fått sig en tankeställare efter farbroderns uppdykande eller om de bara får en idé att besöka farmen så är det fritt fram. Enda problemet är att den är nerlusat med O'Briens folk. För att komma till farmen, måste man genomlida en resa på nästan en timme genom Londons utkanter och senare på landsorten. Senare hittar de en diskret avfartsväg och en skylt med "The Joshua Farm" skrivet i stora vita bokstäver på grön bakgrund. Avtagsvägen är drygt en kilometer lång och går genom farbror Joshuas majsfält för att senare komma till tre stycken hus. 
Boningshuset är en klassisk engelsk cottage, byggt i sten och med ett sött litet tak i trä. Ur skorstenen kommer rök och gemytligheten är slående. De andra två husen är lador innehållandes en del djur (du vet kor, grisar, hästar och sånt), hö, en traktor och lite redskap. Med boningshuset i mitten och de två andra på sidan kunde man tro att allting stod rätt till här. Det enda som förstör denna idyll är de tre stycken svarta Opel Rekord som står parkerade på rad utanför. På nummerplåtarna står det tre stycken i följande registreringsnummer som är ställda på J,A&R (om någon nu skulle få idén att kolla upp det. Detta skulle naturligtvis vara svårt men lyckas med en del pengar eller mer våld). 
Innehavarna till dessa bilar befinner sig för tillfället inne i huset, konspirerandes tillsammans med Evelyn Smith. Deras största huvudbry för tillfället är vart Joshua har tagit vägen. Han har smitit med en hel del viktig information som han hittade hemma hos sig, i Evelyns byrålåda. Genom köksfönsterna kan spelarna titta in och få se Evelyn och sex stycken män i svarta rockar sitta runt köksbordet och gå igenom ett antal papper som ligger utspridda över det. 
Spelarnas största huvudbry här lär väl vara att få tag i dessa papper som troligen skulle vara ganska intressanta att läsa. Hur detta skall gå till får de klura ut och utföra på något finurligt sätt. Tänk dig scenariot : Inne i huset sitter sex män utrustade med helt klart farliga automatpistoler och en enorm hängivenhet till sina arbetsgivare. Evelyn är fanatiker och de andra sex är topptränade agenter från STEFECA. Lycka till.

När det gäller dessa papper, innehåller de en hel del nyspråk som de inte förstår sig på, kartor över London med en hel del platser inringade, foton på ställen med Joshua på (bl.a. hans möte med spelarna om de träffat honom) etc. De kartor som finns, markerar ställen där Joshua har varit. Dessa är i stort sett varenda plats som bröderna varit på, förutom Miami eller hemma hos Julia/Winona. Detta inkluderar även Wales, som han tog sin flykt till från början. En liten extra sak som kan finnas där, är en liknande väska som den från café-incidenten. Antingen om de hittar den inomhus eller i en av bilarna.

VI - Huset i Wales.

Ja, tanken på att åka hit kanske inte slår spelarna i första taget men här finns ändå en hel del att hämta. Ett telefonsamtal räcker dock inte, då det inte är någon som svarar. Efter en lång (runt 8 timmar eller så) och mödosam resa genom halva England hittar de till slut fram till det hus som alla fyra är uppväxta i. Hur de tar sig hit kan ju variera men en vild gissning är nog att de hyr en bil.
Huset ligger utanför en liten by vid namn Wyndenkverldlaid och det ser precis ut som det alltid har gjort. Förutom kanske de två svarta Opel Rekord som står parkerade på grusuppfarten. Huset är ett stort, vitt trähus på drygt 400 kvadratmeter och är byggt på gammalt walesiskt vis med stora bjälkar som sticker ut lite varstans och håller upp saker som balkong, veranda och andra utstickande föremål. Det spelar faktiskt inte någon som helst roll, det är bara ett vanligt gammalt hus, dock något lyxigare än de flesta mitt ute i ingenstans i Wales.

De fyra innehavarna till de mystiska bilarna är för tillfället inne och röjer runt i huset letandes efter alla bevis de kan finna av Winstons eller Joshuas samröre med CPE. Hur de än gör kommer de dock att bli ganska överraskade av fyra galningar som traskar in genom dörren till ett hus som inte rörts på två år, förutom den månatliga städningen. Det kommer (om bröderna vill) inte vara särskilt svårt att övermanna dem, även om en eller kanske två hinner sticka iväg med en bil. 

De övriga stackarna som finns kvar därinne kommer som trogna medlemmar av Partiet inte låta sig behandlas på detta sätt och de dör genast efter behandling av sina kapslar av cyanidgas som finns inmonterade i tänderna på samtliga (hmmm... Jaja, ni har väl sett James Bond?). 
En snabb genomsökning av offren kommer bara att resultera i att de fiskar upp två eller tre svarta läderplånböcker ur jackfickorna på dem. Dessa innehåller, förutom rabattkuponger på McDonald’s, några enstaka pund, varsin kam (bla, bla, bla etc.), busstidtabeller till linje 543 i London och ett gäng visitkort med deras namn adress, hem- och arbetsnummer. 

Det anmärkningsvärda med visitkorten är att alla har samma nummer till jobbet (171 300 30 60) och jämför de numret med det på O'Briens ser de att numren är identiska förutom de två sista siffrorna (som på O'Briens är 89). Även busstidtabellen är intressant då alla har samma busstidtabell på sig och att den bussen går mellan Picadilly och Trafalgar För de personer utrustade med en enorm utkluringsförmåga kan också se att även J,A&R ligger på Trafalgar. Skulle de ringa till numret på samtliga kort kommer de ändå komma på att något är klart skumt, då de kommer till J,A&R:s städavdelning (STEFECA).
När de kommit på eller inte kommit på det, det spelar ingen roll, så kan de antingen fördriva tiden med att titta i gamla familjealbum, läsa barnböcker som finns kvar sedan de var små eller förhoppningsvis återvända till London. Hur de röjer undan liken innan de åker kan ju i och för sig bli en rolig historia.

VII - Huset i Miami

Den här delen av äventyret kommer säkert inte bli den mest spelade delen, men den gör helt klart äventyret lite annorlunda. Adressen på kortet går till en villa i en av Miamis finare kvarter där Winston Smith ligger och latar sig med en piña colada i handen och med en underbar havsutsikt. I det tillståndet kommer bröderna kanske hitta honom och då kan saker och ting ta en ny vändning. Eftersom Winston alltid har haft svårt med att ljuga berättar han hela historien för de fyra som bör lyssna väldigt noga. Han berättar om O'Brien, Winona, CPE och hela det här köret du som spelledare känner till. Det enda han inte kan berätta (eftersom han inte vet det) är om Labourpartiets organisation och medlemmar. 
Nu kan spelarna helt plötsligt spela hela äventyret baklänges. De kan göra precis som de vill och få O'Brien utkastad genom ett fönster om de så vill och kommer troligen hindra de flesta saker som är nämnda i äventyret från att hända. Härifrån får du som spelledare nog improvisera lite... 
Men det är i alla fall ett av de två sätten att få äventyret att sluta lyckligt. Om du råkar vara trött, sliten, utpumpad eller liknande : Ta en Samarin eller hoppa över denna delen. Den är enligt erfarenhet lite jobbig.

VIII - Jones, Aronsson & Rutherford

Förr eller senare kanske bröderna står framför den medelstora fastighet som Londons största advokatfirma innehar helt för sig själva. Det största problemet blir väl för dem att komma in dit. På nattetid är det stört omöjligt, men på dagtid finns det en potentiell chans för dem. Lösningen på detta problem kan sammanfattas i ett ord : uppfinningsrikedom. Vill de klampa in och begära att få träffa O'Brien eller kanske bara försöka gå in utan någon plan, kan de glömma det. Större chans är det med försök som att pröva att komma in genom garaget genom att åka snålskjuts bakom en annan bil eller liknande. Ännu bättre är det att fixa några blåställ och ett par verktyg, för att sedan klampa in, hävdandes att de är hissreparatörer. Listan kan göras längre än äventyret men det får du som spelledare bäst bedöma själv. Huvudsaken är att det blir ett kul sätt. 
Innanför de stora svängdörrarna finns det en reception med tre receptionister och fyra hissar. Det finns vänstolar, stora växter på dumma ställen, överdrivet stora fönster ut mot gatan och du vet allt annat som finns i en jäkligt stor reception. De övriga våningarna är mestadels kontor, men även arkiv, städpersonalrum och liknande saker finns runt om i huset. 
Vad de nu skall göra här inne är en annan fråga. Det enda som är intressant här inne är O'Brien och han sitter längst upp i huset, alldeles ensam i sitt stora kontor. Om de nu vill få tag i honom finns det bara ett sätt. Hissarna Och som vi alla vet fungerar inte en enda hiss här inne. De skulle helt teoretiskt sett kunna använda trappan som alla andra, men upp till O'Briens kontor är denna förseglad med en stor och tjock ståldörr. Om de skulle försöka bryta upp den kommer en vaktstyrka på fyra man komma upp och en vild jakt genom huset har en tendens att bryta ut.
Det enda vettiga vägen upp till O'Briens kontor är upp genom hisschaktet. Det finns en trevlig liten stege som man kan klättra upp för och det är inga problem att öppna hissdörrarna. Om och när de nu skulle komma upp till O'Briens kontor hamnar de först i en lång korridor som mynnar ut i hans gigantiska kontor. Där sitter O'Brien och går igenom planerna för att undanröja de fyra bröderna vid sitt skrivbord. Bakom honom finns ett gigantiskt panoramafönster som utgör hela bortre väggen i kontoret. Resten av kontoret är smakfullt inrett med alla moderniteter som fanns på 80-talet. Se beskrivningen på Winston Srs kontor för att underlätta.

För första gången på många år blir O'Brien riktigt rädd när bröderna klampar rakt in i hans kontor, där han sitter helt ensam och utan övervakningskameror. Detta förstås om bröderna är hotfullt inställda till honom, vilket de borde vara om de klättrat upp genom ett långt hisschakt. Vad de nu är gör, kommer ingen att ingripa. Kontoret är helt skonat från kameror, TV-apparater och liknande saker som gör att någon skulle kunna se dem. Här finns ju även ett gyllene tillfälle att kasta ut honom genom fönstret och ned på gatan tio våningar längre ned, poängtera gärna detta om det är ont om tid kvar på äventyret.
O'Brien kommer att vara ganska rejält nervös och vid minsta tillfälle att fly, tar han det och springer ut genom dörren till trappan som ligger bredvid hissen. Se även till att de får syn på sina namn på papperna som ligger på bordet. De innehåller en detaljerad plan om hur morden på dem skall gå till, vilka som skall utföra dem m.m. Detta kan nog få elaka följder för O'Brien som lugnt får se på när några av dem går igenom hans planer på deras framtid. Hur som helst, vad de än gör med honom, går det lika lätt att komma ut som in för dem. 

IX - Manfred's Bar.

Manfred's Bar är en bar med hög prestanda som ligger längst upp i det största huset på Fleet St. med utsikt över hela London. Den blir inte så svår att hitta, då den är välkänd i hela London, står i Winstons telefonbok samt i the Yellow Pages. 
Vill man möta societeten skall man gå hit. Här sitter de största skådespelarna, de rikaste fastighetsägarna, de värsta börshajarna och ja, folk med pengar. Detta kan vålla lite problem om Gene och Junior skall följa med in, men det ordnar sig snabbt om Patrick får tag i Manfred. Manfred blir naturligtvis överraskad och glad då han får syn på Patrick och hinner knappt hälsa på de andra innan han släpar iväg på Patrick till ett bord i ena hörnet.
Överallt här inne sitter celebriteter och jäser med sina drinkar, kypare som ständigt är beredda på att passa upp de som kommer in eller som druckit upp sin tjugopunds-drink och bartendrarna blandar drinkar i äkta Cocktailstil (filmen...). Väggarna består enbart av fönster som visar gästerna en fantastisk vy av det sprudlande London med alla dess sevärdheter. Denna utsikt beskådas lättast från de små bord, med enkla men bekväma stolar som finns strategiskt utplacerade runt dem. Med hissen som kommer upp mitt i byggnaden och den bar som är placerad runt de sidor på hissen (ja, den fungerar faktiskt!) som inte är dörrar, tillsammans med allt det andra, får även den vanaste highrollern att vekna. Men smakar det så kostar det. En vanlig drink kostar runt tjugo pund och en flaska vin kostar drygt tjugo gånger mer än i affären. Naturligtvis bjuder Manfred på precis vad de vill.

Han och Patrick sätter sig förmodligen och har en pratstund om gångna tider och vad som hänt. Huvudsaken är att Manfred får häva ut sig så mycket som möjligt om hur mycket dessa kommunister ställt till med, kommunistiska upptåg, kommunistiska ditten och datten. Här kommer de fyra kanske börja fråga lite grand om dessa vettvillingar (om Manfred bara låter dem få chansen). Eftersom han vet att de fyra inte är insatta i Englands politik, ger han en snabb briefing om hur saker och ting står till (tror han). Han berättar om kommunisternas galna idéer om fri rösträtt för underklassen, deras påfund om en censurfri radio och TV (och dessutom att de vill kunna ha fler en EN kanal på TV!), laglig utomäktenskapligt sex och att ändra lagen om polisernas befogenheter m.m. Sedan gör han en utläggning om hur underbart samhället är, förutom de satans kommunisterna.
De skall i alla fall få en någorlunda uppfattning om hur illa det är ställt i England. Sedan är det bara att säga tack för drinkarna/ölen/mineralvattnet och åka hissen ner, då Manfred måste se om sin bar.

X - Winona Withers.

Fröken Withers är precis lika nervös som vanligt då spelarna försöker och (i och med att de kommit hit) lyckas med att leta upp henne. Hon är troligtvis i sin lägenhet (adressen står i faderns telefonbok) eller på kontoret där hon mest svarar telefon och slavar för O'Brien. Hon vill absolut inte säga någonting, men svarar tveksamt och tvetydigt på alla frågor som de ställer. Om de frågar varför Joshua nämnde hennes namn blir hon ännu nervösare och gör allt för att komma därifrån. Om spelarna fortsätter att fråga ut henne kommer hon bryta ihop och behöva medicinsk hjälp. Hur som helst går hon sedan raka vägen hem och skär handlederna av sig.
Nästa dag kommer hon helt naturligt inte till kontoret. O'Brien säger att han inte hört av henne på hela dagen och han vet inte vart hon är. Om bröderna åker hem till henne kommer ingen att svara då de knackar, men dörren är öppen. Det som de finner inne i lägenheten är Winona som ligger ganska död i badkaret och att hon på badrumsspegeln skrivit i stora bokstäver, med hjälp av ett rosa läppstift, O'BRIEN, och ringat in det. 
Skulle de däremot komma dit dagen efter är dörren låst och Winona är borta. Inte ett spår finns efter henne. Shit happens.

Men... Sen då?
Jo, det kan man fråga sig. Det hela kan faktiskt sluta på lite olika sätt. Om spelarna lyckats klura ut att O'Brien är en riktigt ful fisk och att det är han som ligger bakom Winston Srs försvinnande kan det hela sluta på lite olika sätt. Däremot, om de inte gjort det efter 4½ timme, gå till slut nr. 5

Nedanför kommer ett urval av olika reaktioner som kan väntas av var och en av de fyra. Eventuellt kan en påhittig spelargrupp hitta på en alternativ lösning. Då gäller improvisationsmetoden.

1 - Gene : Öh-fan-han-é-ju-helt-jävla-slut-i-huvet-och-fan-vi-köttar-honom-slutet.

Om Gene skulle få sin vilja fram, så kommer de fyra antingen klampa rakt in på J,A&R och på något sätt få tag i O'Brien. Eller så skulle de kanske ta tag i honom när han slutar jobbet klockan 5.00 p.m. varje dag. Vad de sedan skulle göra med honom är väl upp till Gene och Patrick. Hur som helst kommer han inte nämna ett ord om Labour, deras far eller något annat de vill veta. Dagen efter kommer England fyllas till bredden med tidningar som säger saker som "Fyra amerikaner mördade/slaktade/misshandlade/tvingade till sexuella övergrepp en av Englands mest framstående advokater" och liknande saker. Samma dag klockan 7.12 a.m. grips de fyra bröderna där de nu må vara, av ett hundratal poliser i full stridsmundering. De ställs inför rätta och döms alla till döden inför engelsk domstol. Ett nytt "kallt" krig utlöses mellan USA och England, som senare även involverar Frankrike 1989. Efter Frankrikes kärnvapentest i Muroroa 1996 kommer ett öppet kärnvapenkrig som utrotar 99,34% av världens befolkning år 1999.

Sensmoral : Shit happens.
2 - Patrick : Varför-väntar-vi-inte-i-tre-månader-och-hämtar-arvet-sedan-slutet?

Ett egoistiskt, cyniskt, fult men väldigt smart sätt. De fyra åker hem och tar det lugnt i tre månader, åker tillbaka till London tre månader senare och hämtar ut 10% av arvet. De resterande 90% som fanns innan har naturligtvis O'Brien och Labour trollat bort. Men 4 miljoner pund att dela på är inte fy skam det heller. Malcolm använder väl upp sina pengar på någon som behöver dem mer, Patrick får bättre bil och finare flickor, Gene sin gitarr och ny HD och Junior bygger ett disco och startar ett eget skivbolag. Happy, happy, joy, joy.

Sensmoral : Egoismen segrar alltid i slutet.

3 - Junior : Vi-går-till-polisen-och-blir-utskrattade-slutet.

Tänk dig : "Jo, vi lovar! En av Englands bästa advokater har rövat bort min pappa och nu försöker han döda oss och han har dödat en till. Jag lovar, jag är från Frankrike!"

Lycka till. Den som säger det blir stämd av O'Brien för förtal och får sitta tre månader i fängelse. De andra tre (om de inte åker hem innan) blir stämda för "medhjälp till förtal" och som straff blir de av med sitt feta arv, precis som mannen i fängelse.

Sensmoral : Håll käften och se söt ut.

4 - Malcolm : Herren-kommer-att-ge-oss-en-hjälpande-hand-slutet.

Du är spelledare, du är Gud.

Sensmoral : Okunnighet är styrka.

5 - Det-slutgiltiga-slutet-slutet.
När ungefär 4½ timme gått av spelandet är hoppet ute för bröderna. Nu har O'Brien tröttnat på deras små irriterande försök att göra någonting åt fallet Winston Smith Sr. Vid ett lämpligt tillfälle (gärna när de gör något brottsligt) kommer de mötas av en otrevlig överraskning. Ett överväldigande antal poliser med kravallsköldar kommer att storma in/ut genom fönstren/dörren/gränden/helikoptrar etc. och vara allmänt aggressiva. Huvudsaken är inte att de är många, utan att bröderna kommer att inse att det finns ingen chans att göra något åt saken. Eventuella vapen som de lyckats plocka på sig bör genast läggas ned på marken, precis som poliserna uppmanar dem och så bör de själva även göra (lägga sig ned alltså...). De blåklädda, Labouranställda männen kommer på ett ytterst brutalt sätt stampa, slå och släpa dem till närmaste gata där de lika brutalt slängs in i en fångtransport ute på samma gata. De får ungefär 30 sekunder på sig att skrika och vara panikslagna innan ett lätt pysande ljud hörs och vanen fylls med rök. Allt blir svart.

Nästa steg blir att förklara för dem hur dåligt de mår när de vaknar upp. De befinner sig i ett kolmörkt rum på dryga tio kvadrat, helt i betong. Det är kallt, fuktigt, trångt och de känner sig allmänt mörbultade efter gårdagens strapatser. Att det var över 12 timmar sedan de greps vet de naturligtvis inget om.

Två dagar, som känns som två år, passerar inne i den mörka cellen och utan mat eller vatten mår de nu om möjligt ännu sämre. Men plötsligt efter två dagars tystnad, hörs ett dovt ljud från metalldörren och ett enormt starkt ljus strömmar in. En efter en släpas de ut av två vakter ut i ljuset. Detta sker med tio minuters mellanrum och mörker.

När de släpas (bokstavligt talat) ut, uppfattar de bara en ljus korridor, drygt femtio meter lång med en stor ståldörr i ena änden. När ståldörren står mitt framför personen som hänger mellan två vakters ärmar, är det enda han ser numret som står i stora vita siffror på dörren. 101.

(Lämpligast är att utföra detta med de tre andra utanför rummet och ta in dem en och en.)

Inne i rummet, som är ljuvligt mörkt för spelarens ovana ögon, spänns han fast i en metallstol och får en sorts hjälm på huvudet. Lika plötsligt som förut, strömmar ljus ut från alla lampor i taket och genom sina kisande ögon kan han se en silhuett. En röst som känns väldigt väl igen hörs : "Det var väl ytterst tråkigt att även du skulle behöva hamna här, precis som din far. Du är nu i rum 101 och det är inte många som kommer ut härifrån levande." En ordentlig stöt går genom kroppen på stackarn i stolen. Nu kan han urskilja O'Brien med sitt fula tryne stå framför honom med en liten panel i handen. Panelen består i stort sett bara av en stor ratt som verkar vara inkopplad till stolen. "Jag vet förstås att du är oskyldig till alla brott ni tillsammans har begått, inte sant? Det var DERAS fel, inte sant?". Ännu en stöt, nu något kraftigare, går genom stolen och den stackare som sitter där i.
Härifrån är det bara att prata på. O'Brien försöker med alla medel få spelaren att bekänna att alla hans tre bröder samt hans far har begått hemska brott och bör straffas med döden. Stötarna blir kraftigare och kraftigare, en knäskål knäcks, ett finger huggs av. O'Brien står och pryglar spelaren tills dess att han antingen domnar av efter fem minuters behandling eller erkänner med inlevelse att hans släktingar begått alla brott som O'Brien räknar upp, vare sig de gjort de eller ej.

Om han inte bekänner, förlorar han medvetandet för alltid och får för evigt ruttna i helvetet (möjligtvis inte Malcolm då...). Inte mycket att göra. Däremot, OM, han bekänner ALLAS brott och säger att han själv är oskyldig, kommer O'Brien släppa honom fri att gå. Men det sista han säger är; att om han någonsin nämner något av det han varit med om, så kommer han få samma behandling som sin far. Efter två steg ramlar han ihop och vaknar sedan upp på en tipp utanför London. 

Nu kommer frågan om vilka som kommer säga vad. Naturligtvis kommer Patrick med nöje erkänna och till och med späda på lite om vad de gjort, och så även Gene efter ett tag. Däremot Junior och speciellt Malcolm kommer nog inte överleva. Om de spelar efter vad som är skrivet, bör de nog inte erkänna. Men vem vet?

Efter detta är äventyret slut och de som överlevde kan lyckliga (?) åka hem. Något arv får de naturligtvis inte se röken av.

Sensmoral : Storebror ser dig.

-The End-
1984 - SLPs
Detta avsnitt behandlar många av de kufiska personer som de fyra kanske stöter på under äventyrets gång. De som inte nämns här räknas av mig att inte vara allt för intressanta och det brukar lösa sig själv med deras beteende.

Jeffrey O'Brien, 48 år.

Denne man är en något annorlunda advokat. Med sin svarta kostym och beniga ansikte med lite för få hårstrån längst upp sitter han inne på sitt kontor mestadels under dagen, sorterandes papper och pratandes i telefon, längst upp i J,A&Rs skrapa (som han f.ö. äger). Där slutar mediokriteterna. Resten av livet spenderar han som undercover-agent åt Labour (och hela den storyn vet du ju redan) eller hemma i sin lägenhet två kvarter från Piccadilly tillsammans med sin 24-åriga fru lekandes obskyra sexlekar i all hemlighet från partiet. Skulle spelarna av någon outgrundlig anledning försöka ta sig hem till honom kommer de, efter att ha puttat undan den bitska och halvt hysteriska Katharine O'Brien, hitta ett helt förråd av tänkbara och otänkbara sexleksaker undanstoppade i en lucka under TV:n (som går att stänga av för en stund). Dock finns där inte ett spår av någon som helst information vad det gäller Labour.

Jeffrey O'Brien ingår även i den skara av tolv personer som, under de smarta grabbarna i toppen, har makten över London. Han äger som sagt hela skrapan och en hel del till som han skulle kunna leva gott på resten av livet.
Han pratar med en entonig stämma som fungerar som ett fruktansvärt bra sömnmedel om man lyssnar på det länge. Han är inte trevligare än vad hans jobb kräver och pratar gärna inte länge med spelarna om han slipper. Skulle de försöka pressa Jeffrey kommer han under inga omständigheter berätta ett ord om Partiet eller vad som egentligen försiggår och dessutom hålla sig lika kall och lugn som alltid.

Winona Withers, 27 år. 

Winona är en typisk sekreterare med undantag för hennes verksamhet inom Labour. Hon är tillsatt av O'Brien för att övervaka så att Winston håller sig lugn respektive sköter sig bra under dagen. Hennes tjänst för O'Brien är inte direkt vad hon anser vara direkt roligt, utan O'Brien har fått hota henne ganska allvarligt för att hon skall gå med på hans villkor. Detta har lett till att hon är väldigt paranoid då man överhuvudtaget nämner något som har med Winston eller O'Brien att göra och svarar tvetydigt och osäkert på alla frågor om dem. Men så länge de två hålls utanför samtalsämnet kvittrar hon glatt och gör alla lite gladare om de vill prata med henne.
Hon är för övrigt en mycket attraktiv och välklädd ung kvinna som gärna bjuder på té eller kaffe alla tider på dygnet eller under lediga timmar hjälpte Winston med andra, mer personliga saker, som sekreterare ALLTID gjorde på 80-talet. Skulle de bestämma sig för att kolla upp henne kommer de att hamna direkt i Winonaincidenten.

Joshua Smith, 53 år.

Winston Smiths bror är vanligtvis en mycket trevlig man i sina bästa år. Han levde förut ute på sin farm utanför London, odlandes råg, vet och majs (hur fasen man nu kan odla majs i London). Han hade en trevlig fru som tillsammans med honom brukade jorden i harmoni med naturen. Orsaken till alla imperfektum är Joshuas underliga upptäckt i hans frus byrålåda natten till den 1:e November. Där i låg en lång plan som gick ut på att eventuellt röja hans kära brorsöner ur vägen om de började snoka i fallet Smith Sr. Efter det att han visat detta för sin fru och blivit utsatt för hennes okontrollerade vrede med en Ruger Super Redhawk i högsta hugg, tog han sin bil och flydde desperat in till London. Där har han tillbringat tiden med att försöka fly från STEFECA-agenter och andra galningar som var ute efter honom. Han lyckades även få med sig planen in till London och bär nu med sig den innanför sin beiga trenchcoat.

När de fyra bröderna träffar honom är han i upplösningstillstånd.

Evelyn Smith, 47 år.

Evelyn var också en mycket trevlig person utåt sett och var snäll och beskedlig. Egentligen var hon (som alla andra?) agent åt Labour och var satt som övervakare åt Joshua. Hon sitter för tillfället och försöker lokalisera Joshua för att kunna skicka sina trogna STEFECA-agenter på honom. Det var inte snällt.

Winston Smith Sr, 53 år.

Även om det inte är alltför stor chans att de träffar på sin far så borde han ändå beskrivas lite grand. Han är egentligen inte så trevlig som alla tror och bryr sig inte om sina söner direkt mycket. Det han önskat sig mest i livet var väl en dotter. Men innerst inne är han snäll. Han klarar inte av att ljuga och gjorde alltid sitt bästa för att ge sina söner det bästa man kunde få. 

Men nu bryr han sig inte så mycket. Han har sluppit O'Brien och Labour, sina söner och sina pengar. Nu ligger han bara och glassar ute på sin terrass med en drink och en tub solkräm. Han skulle med andra ord bli lite förvånad om de kom och hälsade på.

Julia Tillotson, 28 år.

Julia är en mycket förvirrad flicka inblandat i något som hon inte förstår sig på. Hon jobbar lite överallt i London, bl.a. på Neon Bar och tjänar inte alltför mycket pengar. Det var en hel del därför hon tände till på en femtiotreårig gammal gubbe med både charm, pengar och makt. Hon är en helt vanlig Londonflicka med ett något fördelaktigt utseende och en gnutta äventyrslusta. Även klädesmässigt har hon lite vågade kläder med höga stillettklackar, kraftigt urringat och kort-kort, vilket gör hennes utseende ännu lite mer fördelaktigt.

Även om hon är lite blyg, tycker de flesta att hon är trevlig, med sitt söta leende och mjuka röst. Hon har utseendet, charmen men tyvärr varken intelligensen eller det där lilla extra. Det sista Winston sade till henne innan han gick, var att hon måste hålla tyst om honom, det kunde gälla liv eller död. Därför kniper hon igen helt när folk (t.ex. spelargruppen) börjar ställa nyfikna frågor. Tyvärr vet hon redan lite för mycket.

Japp, det var det. Hoppas allt går bra med allt och att ni har kul. Glöm nu inte lämna in bedömningsmallen till oss i ledningen eller att be spelarna fylla i sin lapp. 




Tack för mig.





Mvh Gustav Edman

Patrick Smith (26 år)



Längd : 

1.82 m


Vikt : 

170 pounds


Hårfärg : 

Svart


Ögonfärg : 

Brun

En dag i Mars 1959 började det. Världen fick ett litet tillskott i form av en välskapt gosse. Gossen växte upp i ett  tryggt hem i södra Wales med en snäll mor och en omtänksam far. När han blev gammal nog fick han börja skolan. Han var bäst i klassen, precis som hans far hade varit. Under tiden hade storken kommit hem till dem ytterligare två och en halv gånger. När han var sex hade han lyckats få två yngre bröder samt en adoptivbror som mamma hade importerat ifrån Java. Och i deras fina familj gick livet vidare, precis som i vilken annan välborgad familj i Wales som helst. Men en dag när han kom hem fanns inte hans snälla mor där längre. Hon hade oturligt nog ramlat framför ett tåg på väg till London och blivit köttfärs. Den slynan förtjänande det. Detta var naturligtvis början på ditt underbara liv.
Sen skickades du iväg till fina privatskolor i USA, för din idiot till farsa inte hade tid med dig. Precis som förut gick det precis lika bra där som det hade gjort hemma. Även om dina klasskamrater, ett gäng jävla bortskämda snorungar som förtjänade att sprättas upp och kastas till svinen, var mycket bättre än bondtölparna hemma i Wales, hade de inget att sätta upp mot dig, det engelska "underbarnet". Men du höll god min. Precis som du alltid gjort. Som tur var skeppade ditt äckel till far ut dina bröder runt om i världen samtidigt så att du slapp deras eländiga liv, åtminstone för ett tag. 

Och tiden gick. Din far, numera permanent bosatt i London, kom och hälsade på dig två dagar i månaden på de fina internat som du gick på. Först Carlton, sen Whitewall och till slut Harvard. Precis som väntat gick du ut i livet med bästa betyg och utan problem fick du ett jobb som delägare i en advokatfirma, det var ju det du hade studerat. Men det dög inte. Efter det att chefen hittats i en sopsäck i västra Harlem slutade du och satsade på aktier istället. Undrar vad han tyckte då om sin "favorit" på firman. Du är ju "the boy next door". Den alla tycker bra om. Den som alltid har snyggast outfit och den som alla frågar om råd. "Could you wear a glen-plaid suit with a checkered shirt?". "Is it proper to wear tasseled loafers with a business suit?". Jävla får, de borde gå till slakt någon dag allihop. Även om köttet inte ens duger åt svinen. I och för sig är ju du den man bör fråga när det gäller kläder. Oftast klädd i svart eller grå  kostym, alltid av bästa märke. Armani, Ralph Lauren, Gucci, you name it. Du har dem alla och ett flertal av dem köpta för fyrsiffriga belopp och de gånger du känt dig glad, femsiffriga. Du vet hur man klär sig, både i färger, kombinationer och märken. 

Och som sagt är du känd för att vara en ytterst trevlig person, och det stämmer för det mesta. Du beter dig (nästan) alltid lugnt och har alltid koll på läget. Den uppfattningen personer du träffar får av dig, är att du är en person att lita på, någon som är snäll och som man vet var man har. Det är otroligt hur förvånade vissa blir senare på kvällen. Mycket av detta beror nog på hur väl du kan ställa in dig till personers karaktär och ge dem vad de vill ha. Oavsett vem du träffar så har du alltid deras intressen, delar deras åsikter och du vet precis vad de är ute efter.  Suktar de efter sensualitet, så kan du ge dem det. Letar de efter en intellektuell man, så är det precis vad de får. Vill de ha brutalitet, så delar du gärna med dig.

Det enda vettiga din far någonsin gjort, förutom att lyckas få in en liten krabat in i din avlidna mor, var att spårlöst försvinna någon gång för ett halvår sedan eller så och nu äntligen blivit dödförklarad. Nu ligger det ett fett arv i London och bara väntar på att bli upplockat av dig. Du skulle väl knappast kunna tänka dig att han hade mage nog att testamentera något till de två idioterna till bröder som du har och speciellt inte något till det svarta fåret i familjen, det odrägliga missfostret som med nöje även han kallar dig sin bror. Det är inte det att du behöver pengar, du vill bara se till att de idioterna till släkt du har inte får någonting. Problemet är att du inte kan hitta på någonting som du skulle vilja göra i London förutom hälsa på din gamle skolkamrat Manfred som råkar vara en av de få vettiga personer på denna lilla planet. Du har hört att han öppnat en bar uppkallad efter honom, som skall vara helt OK. Den lär väl inte vara allt för svårt att hitta i en liten håla som London. Du har även en farbror i London som tillhör samma grupp av viljelösa kräk som resten av din familj. 

Men nu bor du i New York, i din lyxlägenhet längst upp på Cromwell Street, den bästa gatan på Manhattan. Nu för tiden behöver du inte ens jobba sedan ditt senaste kap på Easton-Myers. Nu lever livet, i alla fall för dig, ibland inte för din omgivning. Äta på Dorsia's, sedan till Tunnel för att få hem någon och för att ta en sil kanske, alltsammans ackompanjerat av små fraser som din skara av trofasta följeslagare i form av servitörer, portierer, privatchaufförer och snoraktiga börsfanatiker häver ur sig allt eftersom dagen går. "What can I do for you Sir?". "Is everything alright Sir?" "Håll käften innan jag dränerar din lilla skalle på det lilla som finns därinne med en betydligt större borrmaskin!". En god tanke, men ack vad opassande att säga.
På tal om det träffar du mycket flickor. Det är inte många som kan motstå den vältränade, charmante och framförallt rike unge mannen som varje dag huserar på de flashigaste barerna i "The Big Apple". Trisha, Andrea, Patricia, Susan, Pamela, vad fan spelar de för roll vad de hette? Nu är det enda som finns kvar av dem kanske några tänder i en burk eller en väl packeterad blindtarm i din frys. De var offer för det amerikanska samhället. Det måste bara finnas någon som städar undan där Gud eller någon annan har missat några detaljer. 

Relationer till familjen
Winston Jr. (19 år)

Här har vi familjens lilla gullunge som alltid varit objektet för alla farmödrars och mostrars förtjusning. Med sitt guldlockiga hår och blå ögon som ingen kunde motstå då han var liten. Då var det ingen som visste vad som skulle hända. Du hade tolererat vad som helst. Han kunde blivit bilförsäljare, gatumusikant eller vad fan som helst som gör livet surt för en själv. Men en jävla arbetslös BÖGJÄVEL! EN BÖGJÄVEL! Han trippar runt där i sina tighta tröjor och blanka kängor, förpestar vår annars så fina värld med hans blotta närvaro! Hans tarmar borde rivas ut och visas upp på gatorna så att alla kunde jubla, hans äckliga små ögon skulle slitas ut för att visa alla andra att "så här går det om du försöker stoppa in snoppen i andra pojkar, lille Melwyn". 
Så jävla väl som du uppfostrat honom de gånger du träffat honom och så snäll du tvingat dig själv att vara hela livet så går han och blir en satans homofil! Det är ett under att ingen skjutit honom än, fast de har väl inte dödsstraff på sådant i Frankrike.

Gene (22 år)

Här har vi väl ändå familjens mest patetiske figur. Redan tjugotvå år och går fortfarande omkring i motorcykelboots, skinnjacka och glider runt på en Harley Davidsson. Han har väl i och för sig aldrig passat in någonstans. Någon gång, då du bytte upp till High School fick du höra att han blivit relegerad för fjärde gången från tredje skolan och det verkade inte bättre än att han tänkte hoppa av. Och så blev det ju också. Nu jobbar han väl på någon mack i Texas och kör omkring på kvällarna och klår upp småpojkar med baseballträ. 
Om någon skulle komma på idén att köra ned hans huvud i en elektrisk köttkvarn skulle alla nog tyvärr märka att det enda som skulle ändras med honom, är att han skulle (om möjligt) bli ännu fulare än vad han redan är och han skulle bli av med det rudimentära organet i hans kropp kallat hjärna. Fast han är väl ändå ganska ofarlig ändå. När han fått häva ur sig de få fraser han kan, t.ex. "Öh, vaffaan..", "Vaddå?" och "É det nån som har en bärs eller?" så håller han för det mesta tyst så länge någon signal i kroppen inte säger till honom att upprepa föregående moment.

Malcolm (25 år)

Det finns ingen som förtjänar att få umgås med denna person. En så pryd och ordentlig människa som dessutom är svarting och enormt religiös. Han är ju för fan en jävla präst av något slag. Vart enda felsteg man gör påpekas och följs åt av "Halleluja!" eller "Praise the Lord!". Om det finns någon som förtjänar att genom att låta en hop utsvultna råttor äta sig igenom könsorganet och vidare upp i tarmsystemet för att senare komma upp i munnen  och börja mumsa på ögonen, så är det denna vämjeliga varelse. Och dessutom vill han kalla sig din bror, den niggerjäveln. 
Han är nog den ända person i hela världen du någonsin träffat på som skulle kunna få dig att tappa ditt lugn och förstånd för att under någon minut gräva in handen i magen för att slita ut ryggraden från andra sidan och sedan stampa sönder hans svarta skalle som en övermogen melon. Sedan skulle du nog få tänka på vad han förtjänade mer eftersom det finns ingen vettig botgöring för honom och för hans liv. En stund ensam med honom och han skulle få veta att han levde.

Winston Smith Sr. (runt 50)

Mannen som kallar sig din far har först bringat liv i din välskapta kropp och sedan förstört ditt liv genom sitt obeskrivliga beteende och totalt oansvariga agerande. En gaggig gammal gubbe som förr eller senare skulle avlivats av dig om han inte hade försvunnit innan du fick nöjet att få honom att göra det. 
En man som strävat hela livet efter den rättvisa som inte finns borde ha självdött redan i sin missbildade mors mage. Till skillnad från dig växte han upp i en ganska fattig familj med många syskon. Efter ett tag så lyckades han, antagligen genom att sätta på sina chefer, att få ihop en hel del pengar och startade egna företag som, otroligt nog, gick utomordentligt bra. Efter det gick det bara utför med honom. Som den välvillige och intelligensbefriade människa han var, försökte han sedan göra en redan så fin värld ännu bättre (trodde han) och gick med i Partiet (det så kallade Labour). Han lyckades nästan ta sig ända upp i House of Commons innan han tröttnade och fortsatte med sina företag. Han jobbade väl antagligen kvar i politiken ett bra tag men som tur var, inte alltför mycket. 
Men nu har han äntligen tagit sitt förnuft till fånga och försvunnit för gott. En dag försvann han bara, tillsammans med hans bil på vägen mellan jobbet och sin lägenhet. Tur var väl det.

Joshua Smith (något äldre än Sr.)

Den siste väsentliga personen i denna tragiska historia är din farbror, släktens enda bonde. En gammal stofil som livnär sig på att driva företag som odlar majs och potatis. Du har faktiskt aldrig riktigt pratat med honom ordentligt men han är säkert lika för jävlig som sin bror och resten av släkten. Även han bor som sagt i London men du hoppas på att få slippa träffa honom och få höra på Malcolms predikningar om hur hans förbannade Gud återförenat familjen.

Gene Smith (22 år)

Längd : 

178 cm


Vickt : 

182 pounds


Hårfärg : 

Mörkblond


Ögonfärg :

Brun

Ah, vaffan du är ju cool. Öh... Fan, du kör ju HD och har HD-jacka. Ja, vaffan kan man vela ha mer. Ja, ok vi tar det från början. Ja du växte ju upp i Wales och hade två brorsor och en till jävla neger som morsan addopterade. Sen så gick du i skolan och det var svintrist och sen så gick morsan och dog och så flyttade du till Washington och gick i skolan där och så hoppa du av där med för att det var så jävla trist. Det var din jävla farsa som skickade iväg dej till Washington och skulle plugga där men det var ju så jävla massa idioter där så du hopppade av. Och sen så gick du i skolan i New York men det var ochså så jävla tråkigt så du hoppade av där me för att... Ja, fan.
Ja, och sen så gick du inte i skolan mer utan hoppade av och flyttade till Texas och börja jobba på en mack och sen fick du börja mecka med bilar och sen motorcyclar och det var råball. Och alla är så jävla sjyssta där nere vettu. Fan, vill man ha hjälp med att sno en bil eller skaffa ny grejer till HDn så kan man alltid fråga nån man känner. Ja så nu bor du i Brawnwood, ett litet jävla ställe mitt inne i Texas. Det är inte så jävla coolt där men man vill ju liksom inte flytta eftersom alla polarna är där och man kan ju åka till olika ställen. Fan, ni har ju vart och kollat på Iron Maiden och Kiss i Dallas. Dom är ju så jäävla coola. Fan hårdrock är så jävla bra. När man får råd lär man ju köpa sig en elgitarr och lira som fan. Ja, du har tillomed skaffat lika coolt hår som Gene Simmons i Kiss. Du ser så jävla cool ut också. Liksom, läderboots, skinnbrallor, skinnjacka och skinnväst. E inte det så jävla coolt, så säg. Fan, när man tillome röker en massa marlboro och ser cool ut kan ju fan inget gå fel,

Ja, men allt är lugnt så länge inte någon snackar skit om dig eller dina polare. Då jävlar smäller det! Fan du höll ju på att kicka skiten ur en jävla blatteunge för nåra veckor sen. Fan, snackar dom skit så ska dom fan få. Han spräckte ju käken ochså och det var så jävla mycket blod. Det var så jävla coolt. Det som är så jävla tråkigt är att det är en massa snutjävlar överallt, man kan ju för fan inte ens råna ett jävla kafe innan dom kommer och börjar bråka. Fan du har ju suttit inne en jävla massa nu. Det är ju nästan ett och ett halvt år tillsammans bara för att sno nåra bilar och råna två jävla butiker. Jävla snutjävlar.

Enda grejen är nu att försådär en två månader sen så fick du ett brev hem från nån jävla advokat som sa att din farsa hade försvunnit och nu var han död. Fan det var ju lika bra det han gjorde ju inget bra ändå Han satt bara sär i sinn jävla lägenhet i London och hade en massa jävla pengar som man aldrig fick se röken av förutom ibland. Ja, men nu har du iallafall lyckats pallra dig dit och skall hämta ut en jävla massa stålar i arv. Det är så jävvla bra för då kan man ju öppna egen HD-verstad och köpa elgitarr och fan allt. Ja så du och dina jävla bröder skall dela på en jävla massa och din farbror ochså. Ja, du är iallafall jävligt sjysst sådär men fan, kommer någon och muckar så bankar man skiten ur honom. Bara det inte är någon jävla idiot så är du sjysst om han är det.

Dina brorsor och din farsa och sånt
Junior (19 år)
Öh, fan han är ju helt jävla dum i huvvet. Han är ju en sån där jävla bögjävel som sätter på andra i röven. Han har ju alltid varit så jävla konstig. När han va liten ville han bara leka med dockor och sånt där jävla brudtjafs och har alltid haft fult blont hår med en massa jävla gojs. Nu ser han ju ändå mer för jävlig ut då han har massa jävla pärlor i öronen och håret står ut överallt. Men han är ju i och för sig ganska sjysst men vaffan, han är ju bög. Sen så lyssnar han bara på en sånt där massa dåligt blippblopp och hoppar runt som en annan fjolla då han väl vågar sig ut genom dörren. Fan, en sån jävla mes borde ju inte få va i släkten för fan. Man borde ta och lära honom ett och annat om vad fan man ska göra och se till så att han inte blir ännu konstigare. Om han bara fick leva lite som ni vanligt folk så skulle han säkert sluta med sina jävla böggrejer och börja fatta ö lite vad fan han sysslar med
Malcolm (25 år)
Nä, fy fan vad han är så jävla störd va. Det här är din morsas gamla neger som hon adopterade till och med innan hon födde dig. Han är så jävla slut i huvvet så det är synd om honom. Han håller jämt på med sina jävla jesusgrejer och håller på med massa jävla gud och himlen och synd och skam och sån jävla skit. Han går ju för fan inte och få ett vettigt ljud ur. Jämt skall han hålla på och tjata om i vilken synd ni lever i och hur jävla snälla vi borde va. Han är också en sån jävla mes som Junior och gör aldrig något som är ball. Han sitter bara och tjatar och gnatar som om han har blivit eran jävla morsa istället för den riktiga. Han skall jämt vara så jävla duktig och tror alltid att han vet bäst. 
Och han ser till och med lika för jävlig ut. Går jämt runt i svarta serkar eller vad fan han kallar det. Sen har han värsta morgonrocken som han har när han är i kyrkan och preddikar och sjunger och fan vet allt. Helt jävla slut om du skulle säga det själv
Patrick (26 år)

Ja, fan Patrick han är sjysst. Det va ju i och för sej ett jävla ta sen du träffade honom men han var alltid sjysst innan. Han har ju lyckats jävligt bra också, han bor ju i New York i en assjysst villa och har en massa brudar. Det var iallafall det som farsan bruka säga. Du har sett en jävla massa kort på honom och han har alltid kostym och sånt där annat tjafs man måste ha om man bor i New York och han åker alltid limosin och är faktiskt jävligt cool. Han är precis sån som man brukar se på TV, typ en sån där "hitman" som skjuter en massa folk. Fan, om man bara orka skulle man ju åka till New York och skaffa en massa aksier och skaffa massa brudar precis som han.

Winston  (öh, 50 eller nåt)

Fan farsan var också helt jävla slut precis som dom flessta i släckten. Han skulle jämt vara så jävla duktig och ge er en  massa fina grejjer och tycka att ni var så jävla fina samtidigt som han inte brydde sig ett jävla skit om er. Han var fan bara jämt i London och sen när eran morsa dog så sket han bara i det och skickade er till en massa fina jävla skolor runt om i värden. Fan, helt jävla lost asså. Du snackade fan aldrig med honom från det att du flytta till USA. Fan, han ville komma och hälsa på en gång eller två men du tyckte att det kunde fan lika gärna va om han inte kunde komma oftare. I och för si skickade han en massa stålar och det var ju jävligt bra för du hade ju inte så mycket pengar i början. Men nu har han iallafall dött och nu skall ni få en jävla massa pengar av honom och sen så skall du köpa en egen verkstad. Så jävla coolt.

Din farbror Joshua (typ som farsan)

Ja, din farbror han är fan assjysst. Han e bonne och odlar majs utanför London och är fan en av de enda i släkten som man kan snacka med. Han kommer alltid och hälsar på när ni träfas typ i London eller nån annanstans med dina brorsor och din farsa.
Winston Smith Jr. (19 år)


Längd : 

172 cm


Vikt : 

112 pounds


Hårfärg : 

Blond


Ögonfärg : 

Blå

Du har alltid varit familjens lilla gullegris, allas lilla petit choux. Dina blåa tindrande ögon har fångat in alla som vistats runt dig och snärjt in dem i din obotliga charm och gullighets djupa hav. Under din uppväxt runt om i världen har din närvaro alltid blivit uppskattad av alla, till och med din bror Patrick som alltid annars hatar allt och alla. Det är ju i och för sig du den ende som vet om. Orsaken att du växte upp "runt om i världen" var att din mor, som du knappt han träffa, olyckligt omkom i en tågolycka ett halvår efter det att du kommit till världen. Då bodde du i Wales men din far, som är en av de snällaste personerna i våran lilla värld, kunde då tyvärr inte ta hand om dig, så han skickade iväg dig till Frankrike för att uppfostras av några goda vänner. Du hamnade, efter det att du växt upp i den lilla staden Guernay, i Paris för att där gå på internatskola. Tiden gick och du bytte skola var tredje år för att till slut få din Bac. på L'ecole Internationel i Paris. Du hade under tiden hunnit skaffa dig många marvielleux vänner och naturligtvis prata flytande franska, precis som vilken fransman som helst. Till skillnad från dina vänner kan du även prata engelska tack vare ditt engelska ursprung.
Dina två bröder samt din adoptivbror Malcolm, har du tyvärr aldrig kunnat lära känna särskilt bra och samma sak gäller för din far. Ni har naturligtvis träffats tre gånger varje år i en vecka vardera, varje jul, påsk och en gång till på hösten men det blir liksom ingen gemenskap i familjen. Din pappa kom och hälsade på dig någon dag då och då de första åren, men han är ju en sådan upptagen man.

Nu har du i alla fall lyckats ta din Baccaleureate och livet går framåt i samma glada anda som annars, kanske till och med lite gladare. Det finns bara en sak som gör livet lite ledsammare att leva. Det är nämligen så att din far försvann spårlöst för drygt sex månader sedan och efter det så har ingen sett till honom. Även om du aldrig skulle kunna tro att han verkligen ÄR död, så är du för tillfället på väg till le Londre för att han, helt enligt Englands lagar, blivit dödförklarad nu, sex månader efter försvinnandet. Du ser väl i och för sig fram emot att äntligen få träffa dina bröder efter så lång tid, då er senaste träff blev inställd. Tråkigt bara att det skulle bli nu under sådana här omständigheter.

Under din fritid i Paris har du även, förutom studierna och dina vänner, ägnat dig åt det du älskar mest här i världen : musik. Det finns väl bara inget så underbart som att få njuta av ett stycke av Kraftwerk, Alphaville eller något av alla dessa förtjusande syntpop-band som bara blir fler och fler. Det bara pirrar i kroppen då man hör låtar som Wild Boys, Relax eller Fade to Grey. Man vill ju bara gå upp och dansa hela kvällen. I ditt eget band som du har ihop med ton chér Sebastian och hans bror Michel gör ni glada små popvisor om kärlek, dans och allt annat som gör livet värt att leva. Ni har inte fått något skivkontrakt än, men du är säker på att om ni bara har några fler gig, så måste bara någon upptäcka er. Med ett namn som Eclipse och en keyboardist som Sebastian kan inget gå fel. Han är bara såå sexig när han står uppe på scen i läderbyxor och ringbrynja sjungandes de ljuvligaste ord som får tout le monde att mjukna .

Ja, din pojkvän ja... Det var ju så att du hamnade lite snett från allra första början bland flickor. Du kände att det inte stämde alls och upptäckte för tre år sedan var du egentligen hörde hemma. Det var då du träffade Sebastian, och ni har hållit ihop sedan dess, med undantag för vissa petits interruptions. Ni hade bland annat lite problem efter det att han tvingat upp dig i le Tour Eiffel, trots att du vägrade. Din höjdskräck är inte att leka med, vilket Sebastian illa nog fick erfara.
Du har honom att tacka för allt. Du träffade honom i början av det att du flyttade till en ny skola, då du knappast kände någon. Han lärde dig om allt ifrån musik till fysisk tillfredsställelse och det är tack vare honom du är den person som du är nu. Han är ett år äldre än dig och han slutade även skolan ett år före dig. Han är helt enkelt den underbaraste person du har träffat. Det enda han inte kunnat göra någonting åt skulle väl vara din rädsla för höjder då...

I Frankrike, precis som överallt annars, är du väldigt omtyckt av alla som träffar dig. Det finns ett otal flickor som grämt sig över din sexuella läggning och kanske en ännu större skara av kärlekskranka fransoser som du träffat då du varit ute och partajat med Sebastian. Även om vissa ryggar tillbaka när de ser dig uppklädd i läderbyxor, nithandskar och gummitröja så är du ändå alltid festernas centrum när du spatserar in bland människorna där. 
Du är intelligent, charmante och oerhört karismatisk och tycker oftast lika bra om andra som de tycker om dig. Du är känd för att alltid vara snäll mot allt och alla och du skulle aldrig kunna tänka dig att skada en annan individ, vare sig det rör sig om djur eller människor. Du har till och med följt Sebastians exempel och blivit vegetarian. För övrigt när det gäller kost och hälsa, så ser du ytterst väl till den sistnämnda och är mycket noga med vad du äter och dricker. Naturligtvis går det inte att komma ifrån att lite vin slinker ned då och då, det tillhör ju kulturen, men du tar det väldigt lugnt med all annan alkohol.
Många säger att du beter dig lite feminint och i vissa fall till och med fjolligt, men det kan bero på, som Sebastian alltid uttrycker sig : "att jag känner mig inte riktigt som en hel man".  Du skulle aldrig kunna tänka dig att, som Michel, klä upp dig som en kvinna men du kan onekligen inte komma ifrån att både ditt sätt, din klädstil och dina åsikter är i viss mån "kvinnliga".

Kort sagt : Du är den underbaraste son man kan tänka sig att få, bortsett från din lite annorlunda läggning (som du nog hellre skulle se som en fördel tills skillnad från de flesta).

Dina familjerelationer :
Patrick (26 år)

Patrick är den äldste av dina tre bröder, och utan tvekan den mest mogne. Precis som din far har han lyckats utomordentligt i livet och lever nu på aktieinkomster i New York. Han, om någon, vet om mode, pengar, makt eller vad som helst som har med hans livsstil att göra. Det enda han gör, är att äta på dyra restauranger och åka limousin verkar det som. Han är den bäste på det han gör och han tjänar pengar i massor. 
Trots att han är lite oberäknelig och vresig, är han en utomordentligt snäll och omtänksam person. Han har tagit hand om dig hela sitt liv (då han väl kunnat träffa dig...) och gjort allt för att du skulle växa upp och bli en framgångsrik människa. Du vet att han inte tycker om ditt sätt att leva, speciellt inte ton relation med Sebastian, men han tolererar det. 

Tyvärr så har du fått känslan av att allt inte står rätt till med Patrick. Du vet att han sysslar med någonting som han inte borde göra. Visserligen sysslar han en del med les drogues, men det är inte i så stor skala att han inte kan hantera det. Något mystisk är det, du kan bara inte sätta fingret på det.

Eugene (22 år) : 

Din tre år äldre bror är den exakta motsatsen till Patrick och inte direkt den mest sympatiske heller. Han hamnade väl antagligen fel någonstans på vägen i les États-Unis och lyckades inte riktigt. Nu driver han mest omkring på gatorna på sin Harley, någonstans i Texas, lyssnandes på skränig rock och utan jobb. 

Eftersom han inte ens gått ut grundskolan, så lever han kanske inte direkt upp till din intellektuella standard, men han är väldigt snäll egentligen. Det finns egentligen inte mycket att säga om Eugene, han är inte den mest komplicerade personligheten man kan hitta. Även om han försöker vara så tuff som han utger sig för att vara, så är han egentligen bara en snäll liten pojke som hamnat lite snett.

Malcolm (25 år) : 

Malcolm är din adopterade bror som din mamma adopterade när han var barn. Han är en ytterst sympatisk människa, om än lite excentrisk. Han kommer ursprungligen från Java och är helt naturligt, färgad. En så god människa har man svårt att hitta, speciellt i Los Angeles där du varit och hälsat på honom ett par gånger. Det är både tur och förståeligt att han förlitat sig till Gud och gått ut för att göra världen till en bättre plats att leva på, då hans godhet smittar av sig på alla i hans närhet. Han försörjer sig numera på att leva som präst i L.A. i sitt eget lilla kapell där han leder gospelkörer och predikningar. Visst kan han bli lite jobbig med sitt tjat om en Gud du aldrig trott på, men alla måste ju ha vissa små fel, annars kan det gå illa.

Winston Smith Sr. (53 år) 

Winston Smith Sr. är den mest underbara far någon kan tänka sig. Han är visserligen en väldigt upptagen man men när han väl får tid så är han den mest omtänksamme, kärleksfulle och ljuvlige far man kan tänka sig. Det fanns inga stunder så lyckliga som de, då du i din ungdom (yngre än nu det vill säga) äntligen fick träffa din far och dina bröder under era mysiga kvällar ute vid ert sommarställe och tidigare bostad i Wales. Du måste medge att du alltid var hans favorit men han tog lika bra hand om dina bröder som om dig. Så fort han fick tid, så åkte han alltid och hälsade på dig i Frankrike och gjorde annars allt för att göra din ungdom plus heureux. 
Under den senaste tiden, innan han försvann, märkte du att han började bli un peut distrait och det verkade som om han hade allvarliga bekymmer. Du var helt förkrossad när du hörde om hans försvinnande, men är fortfarande fullt övertygad om att han lever och gömmer sig någonstans för en fara som måste vara större än kärleken till dig och dina bröder, vilket inte vill säga lite. Du vet att, någon gång kommer han komma tillbaka och se till så att allt blir som förut.

Joshua Smith (55 år) 

Joshua är din farbror som är bosatt en liten bit utanför London. Ni har varit och hälsat på honom ute på hans odlingar ett flertal gånger och varje gång familjen träffas, är han i alla fall där en kort stund för att hälsa på er. Visserligen är han lite bonnig, men precis som er far är han utomordentligt snäll och bryr sig om er som om ni vore hans egna söner. Du har väl aldrig tyckt om honom ordentligt, men du känner dig trygg och glad i hans närvaro.
Malcolm Smith (25 år)


Längd : 

1.76 m 


Vikt : 

147 pounds


Hårfärg : 

Brun


Ögonfärg : 

Brun

Du är Malcolm Mishra Smith, en ärans man tillika präst och frihetskämpe. Ingen man har mer rätt att vara stolt än du, en fridens människa som vigt sitt liv åt de svaga. Du lever med bara en överordnad, Herren själv. Någon gång för länge sedan hände något som kom att förändra ditt liv för alltid. Vid den tiden bodde du på Java, tillsammans med din mor och åtta systrar, i en liten by med två hundra invånare. Det var illa ställt med hela byn och alla led på grund av svält och sjukdomar. Det gjorde inte saken bättre att din far omkommit i en olycka två månader tidigare och lämnat din mor med nio barn. Men en dag steg en man i vit särk ned från skyarna och pekade på dig. "Du skall räddas ifrån denna misär och fattigdom, och följa mig till landet där friden härskar. Men endast du skall skonas och då på ett vilkor. Du skall följa mig och min lära till varje pris genom din resa i livet. Du skall hjälpa dem som har det som du har det nu och sprida min lära till dem. Detta är mitt enda villkor." Sedan försvann han precis lika plötsligt som han kom.

Naturligtvis hörde inte du detta då du fortfarande var så pass ung att inte förstå, men din mor skrev ned orden hon hört på en duk av vitaste linne. Dagen efter kom det ett brev från en kvinna i det avlägsna landet Wales. Hon ville ta hand och vårda dig på bästa sätt, för att få dig att slippa det miserabla liv du då levde. Och nästa dag var du på väg, på väg till ett land långt bortom horisonten, utan din mor eller någon annan. Här började det liv du nu lever.

Kvinnan, du kallade din mor, var en underbar kvinna som tog hand om dig på bästa sätt i fyra år. Hon var den mest omtänksamme mor man kan tänka sig och hon tog hand om dig på samma sätt som hon vårdade sin ende son. Ni bodde i ett stort hus, som du nu bara kan känna igen tack vare bilder du sett, beläget i Östra Wales, nästan på gränsen till England. Lilian Smith, som din mor hette, hade även en man som du numera kallar din far och även han gjorde sitt bästa för att göra din uppväxt till ett nöje. Under de följande fem åren fick du även ytterligare två "bröder" och trivdes i det underbara Wales. Men sedan började problemen.

Om det var en varning från Herren, eller bara ett sätt att få dig ut till de okunniga massorna lät Han en olycka större än någon att hända. Lilian miste helt oväntat livet genom att bli påkörd av ett skenande tåg. Detta skapade enorma problem och eftersom Winston, din far inte klarade av att uppfostra er själv, så skickade han ut Er till världens alla hörn för att där bli omhändertagna av goda vänner eller liknande instans. Du själv hamnade hos ett äldre par med en enorm välvilja och godhet som levde i den avlägsna staden Los Angeles. De uppfostrade dig så bra de kunde och, med hjälp av din fars pengar, kunde de låta dig gå i fina skolor med den allra bästa utbildningen.

Du lärde dig om samhället, livet och mycket annat som hjälpt dig oerhört mycket i ditt uppdrag. Du växte upp där, under lite hårdare omständigheter än i Wales, och såg våldet och ondskan i vitögat varje dag på TV eller i vissa fall, på gatan. Detta gav dig dock bara mer energi för att ge världen Hans budskap.

När du blivit 18 år fyllda avled båda dina beskyddare under loppet av sex månader och det tog hårt på dig. Naturligtvis hade du väntat dig det, vi måste alla en gång vandra den vägen, men du hade inte väntat dig att det skulle komma så oväntat och tidigt. De blev båda sjuttio år och dog båda av hjärtattack. Må de vila i frid.

Vid denna tid hade du precis gått ut skolan och var reda för att gå ut i denna hårda och grymma värld vi lever i. Naturligtvis hade du utbildat dig till präst och startade med hjälp av din fars pengar en liten kyrka där du fortfarande predikar för dina trogna församlingsmedlemmar. I en stad som Los Angeles, där alla änglar för länge sedan försvunnit, behöver människorna stöd och tröst och de är alla välkomna att göra det hos Herren.
Då du inte håller predikan i ditt kapell är du ute och missionerar i staden, hjälper de som behöver hjälp. Som alltid klädd i din svarta särk och ditt långa, svarta och flätade hår, kan människor känna igen dig och komma till dig för att söka Gud. Tyvärr, som i vissa fall, utsätter vissa även dig för olika påhopp på grund av din tro, hudfärg eller något annat oförståeligt. 

Du är själv en renlevnadsmänniska, precis som Gud sade att du måste vara, och vilket du också trivs med. Du älskar att hjälpa människor och ge dem vad de behöver, Herrens lära. De få som inte förstår detta, skall hjälpas att göra det för att en gång inträda i Herrens församling. Precis som Herren själv sagt, är du emot våld, rasism och världens orättvisor och gör allt för att stoppa dem.
Nu, sju år efter det att båda dina skyddsänglar avlidit, har ännu en tragedi inträffat. Din far, som alltid gjorde allt för att ge Er fyra ett bra, försvann spårlöst för sex månader sedan. Du har bara blivit mer och mer bedrövad över hans frånfälle och nu har den engelska staten bestämt, helt enligt deras lagar, att han skall anses som död. Det kom som en chock för dig när du läste brevet från hans advokat. Finns det ingen respekt för människan nu för tiden?
Nu är du i alla fall på väg till London för att reda upp det här och taga emot det som Er givmilde far lämnat efter sig till Er. Eftersom pengarna ändå lagligt är dina, kan du visserligen låna lite tills dess att Eran far kommer tillbaka. Det finns så många som skulle behöva dem, bättre än både dig och Er far. Du och dina bröder brukar träffas tre gånger om året med Er far och äta middag och umgås, för att inte mista kontakten helt. Denna gång är det över nio månader sedan du såg dem sist och det skall bli roligt att få träffa dem. Även om de inte är de bästa människorna har även de något gott inom sig.

Din familj och relationerna till den
Junior (19 år)

Winston Smith Jr. är en av de få personer i världen som fortfarande besitter en sådan stor godhet. Han skulle aldrig kunna tänka sig att skada något levande eller medvetet göra någon ont. Dock har han kommit in på fel bana och behöver hjälp att komma därifrån. Han har gett sig in på något han inte förstår och han måste vara rädd för det. Han trotsar allt kristendomen och Herren står för, detta genom att motsätta sig naturen. Han har blivit det som i vardagligt tal kallas, homosexuell. En så rar gåva från Gud har letts in på sådana vägar och klarar sig inte längre där inne i mörkret. Ett missförstånd mellan vänner och ack, så mycket kan gå fel. Tack vare denna odygdiga vana klär han sig även på ett minst sagt anskrämligt sätt ibland och det gör ont att se på. Men innerst inne besitter han samma gåva som du själv : fromhet och godhet.

Patrick (26 år)

Denna människa besitter något så ondskefullt, att inte ens Herren själv kunna se på det utan att få ont i ögonen. Någonstans, inne i denna varelse som utåt är så vänlig, bor en ondska som bara kan mätas med djävulen själv. Han pratar med alla dessa människor som inte anar någonting och de kanske själva leds in i det mörker som finns inuti hans svarta hjärta.

Under alla dessa år har du inte sagt något till honom, men du ser det i hans blick att han vet, han vet att du känner till hans dolda ego. Du väntar bara på den dagen som det hela kommer upp i dagens ljus, då han hittar på någonting som kan upptäckas. Du vet inte vad det kan vara, men det består av rå och obearbetad ondska. Under tiden håller du honom under uppsikt, och gärna ett steg ifrån Junior.

Eugene (22 år)

Din stackars lillebror, hur fel har han hamnat egentligen? Han bor nere i Texas utan utbildning, utan arbete och sysselsätter sig med olika olagliga saker som du inte ens vill veta vad det är. Han, som visserligen var en bråkstake ända sedan födseln, är ändå innerst inne snäll och god. Han är inte den Eugene du har sett, med motorcykel, skinnjacka och långt, äckligt, fett hår. Han är innerst inne rädd och vet inte riktigt vem han är. Han, om någon, skulle behöva hjälp och stöd från Herren. Hjälp att hitta sig själv och komma ut ur dessa dåliga kretsar. Men till skillnad från Patrick, har han ett gott hjärta och man vet alltid var man har honom.

Din far, Winston Sr. (53 år)

Den man du kallar din far är den man Junior brås på, kanske därav hans namn. Din far är även han en god människa som gärna hjälper till med allt du kan tänka dig. Han har stöttat och hjälpt Er så gott han kunnat under alla tider, goda som dåliga. Du är övertygad om att han har ett skäl att hålla sig gömd någonstans, där han nu må vara. Du vet, att han är skyddad av Herren själv och intet ont kan skada honom. Han dyker nog upp när Ni behöver honom som mest.

Joshua Smith (55 år)

Din farbror Joshua är precis som din far en god man. Även om han inte kan träffa Er så mycket, så gör även han allt för att Ni skall må bra. I stort sett är han väldigt lik Eran far, även om han inte är lika framgångsrik. Han bor ute på sin farm utanför London i harmoni med naturen. Du ser fram emot att få träffa honom igen.
Appendix I

_____________________________________________________________________________________

total data -841103 

hänvisar fyra opersoner 

#25242-A - 25242-A + #947321-F. 

Avskrivs helvis underställes arkivinnan.

_____________________________________________________________________________________
Detta är lappen som Joshua tappar vid spelarna efter de mött honom. På gammalspråk står det fritt översatt : " All information fram till 841103 hänvisar till fyra personer (numren är de fyra spelarna) som inte skall finnas. Raderas helt och underställes till högre myndighet innan den arkiveras."

Klipp ut den och skrynkla till den.

